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ИВАНОВ  ВЛАДИМИР  ДЖЕМОВИЧ
Глава Волховского муниципального района Ленинградской области
Родился в 1969 году в городе Сясьстрое Волховского района Ленинградской области в семье рабочих Сясьского целлюлозно-бумажного комбината.
В 1984 году окончил 8 классов школы № 2 города Сясьстроя. В этом же году поступил на обучение в ПТУ № 204, которое окончил в 1987 году по профессии электросварщик. 

В ноябре 1987 года был призван на службу в ряды вооруженных сил. Демобилизовался в 1989 году. В 1990 году зачислен на подготовительное отделение, а затем поступил в Ленинградский технологический институт растительных полимеров. В 1995 году перевёлся на заочное отделение и пришел на работу слесарем на Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат. Без отрыва от производства прошёл курс обучения в институте по специальности  «Машины и оборудование лесного комплекса» и в 1996 году получил диплом о высшем образовании, присвоена квалификация «Инженер-механик». 

На Сясьском Целлюлозно-бумажном комбинате работал в отбельном цехе слесарем, с 1996 года мастером по ремонту оборудования, инженером по техническому надзору, в 1998 года назначен на должность заместителя главного инженера по охране труда и промышленной безопасности. С 2004 года работал на должности главного специалиста по охране труда и промышленной безопасности, возглавлял данную службу. 

Депутат Совета депутатов МО Сясьстройское городское поселение Волховского муниципального района трех созывов (2005 – 2009 гг., 2009 – 2014 гг., 2014 г. – по настоящее время), с 2009 года – глава МО Сясьстройское городское поселение Волховского муниципального района.
Как глава муниципального образования представляет интересы МО Сясьстройское городское поселение в Совете депутатов Волховского муниципального района (2009 – 2014 гг., 2014 г. – по настоящее время).

7 декабря 2016 года Советом депутатов Волховского муниципального района третьего созыва избран главой Волховского муниципального района. Исполняет свои полномочия на постоянной основе. 

С 2005 года член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Женат. Воспитывает троих детей.
