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НАПСИКОВ ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ
Глава муниципального образования город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области
Родился в 1960 году в городе Волхове Ленинградской области.

В 1982 году окончил Ленинградский горный институт им. Г.В. Плеханова по специальности «металлургия цветных металлов» (квалификация – «инженер-металлург»), в 1985 году – Уральский политехнический институт им. С.М. Кирова по специальности «цветная металлургия» (квалификация – «организатор промышленного производства»).

С 1986 по 1988 год – инструктор промышленно-транспортного отдела Волховского Горкома КПСС, первый секретарь Волховского Горкома ВЛКСМ, с 1988 по 1989 год – инструктор организационного отдела Волховского Горкома КПСС.

Работал на руководящих должностях в металлургической и химической отраслях. С 2011 года до июня 2014 года занимал должность заместителя генерального директора ОАО «Ленинградская областная теплоэнергетическая компания» (г. Волхов).
С 2005 года по настоящее время – депутат Совета депутатов муниципального образования город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области (первого, второго, третьего созывов). С 2013 года по настоящее время – депутат Совета депутатов Волховского муниципального района Ленинградской области (второго, третьего созывов).
24 сентября 2014 года Советом депутатов муниципального образования город Волхов избран главой муниципального образования город Волхов. С июня 2015 года – исполняет полномочия главы муниципального образования на постоянной основе.

В 2003 году награжден Грамотой Губернатора Ленинградской области.

С 2010 года член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», с 2012 года секретарь Волховского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Женат. Двое детей. Увлекается пчеловодством.
