Приложение

к решению Совета депутатов

Волховского муниципального района

  от 06 мая 2019 года  №  89
О Т Ч Ё Т
о деятельности Контрольно-счётного органа

Волховского муниципального района 

Ленинградской области за 2018 год

1. Общие положения

Отчёт о деятельности Контрольно-счётного органа   Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – КСО, КСО Волховского муниципального района) подготовлен на основании требований статьи 19 Федерального закона № 6–ФЗ от 07.02.2011 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6–ФЗ), статьи 33 Устава Волховского муниципального района Ленинградской области и  пункта 9.2.3., пункта 4 статьи 15 и пункта 23.2. Положения о  Контрольно-счётном органе Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – Положение о КСО), утвержденного решением Совета депутатов Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – Совет депутатов)  от 15.11.2017 № 86.
В отчете представлены основные итоги деятельности КСО Волховского муниципального района, результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Контроль осуществлялся КСО Волховского муниципального района путем проведения проверок главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств, а также в ходе подготовки заключений по результатам экспертизы проектов бюджетов, изменений бюджетов, отчетов об их исполнении и проектов иных муниципальных правовых актов, проверок правомерности и эффективности использования бюджетных средств.
2.Основные итоги деятельности КСО в 2018 году
План работы на 2018 год был сформирован исходя из необходимости реализации возложенных на КСО Волховского муниципального района  полномочий, с учетом Соглашений о передаче муниципальными образованиями  полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля (далее – Соглашение), а также предложений главы муниципального образования, главы администрации Волховского муниципального района.
В целом в 2018 году было осуществлено 74 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, в том числе  - 5 контрольных, 69 экспертно-аналитических. 

По результатам внешнего муниципального финансового контроля подготовлено 123 документа, в том числе:

-  5 актов по результатам проверок;

-  5 отчетов по результатам контрольных мероприятий;

-  69 заключений по экспертно-аналитическим мероприятиям;

-   5 представлений КСО Волховского муниципального района;
-  1 акт о воспрепятствовании проведению контрольного мероприятия; 

-  1 обращение;
- 1 уведомление об исключения контрольного мероприятия из плана работы;
- 36 информационных писем.
Общий объем нарушений по результатам проверок в 2018 году  составил 69376,3 тыс. рублей, из них:

- нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 21180,0 тыс. рублей;

- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности – 14 547,1 тыс. рублей;
-нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 1845,4 тыс. рублей;

- иные нарушения- 31801,8 тыс. рублей;

-неэффективное использование муниципальных средств- 2,0 тыс. рублей.

3.  Общие результаты экспертно-аналитической деятельности

Всего в течение 2018 года КСО Волховского муниципального района осуществлено 69 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено  69 заключений, в том числе:
- 13 заключений - по результатам финансово-экономической экспертизы проектов постановлений администрации Волховского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в постановления администрации Волховского муниципального района «Об утверждении муниципальных программ муниципального образования город Волхов»;
- 15 заключений - на проекты решения о бюджете на 2019 год, из них -  14 заключений по Соглашениям;

- 15 заключений - по внешней проверке годового отчета и бюджетной отчетности за 2017 год, из них -  14 заключений по Соглашениям;
- 12 заключений - на проекты решений о внесении изменений в бюджеты Волховского муниципального района, муниципального образования город Волхов;

-  6 заключений - на отчеты об исполнении бюджета за 2018 год, из них –3 заключения по Соглашениям;

- 8 заключений - по результатам финансово-экономической и правовой экспертизы  нормативных правовых актов.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий в 2018 году КСО Волховского муниципального района были внесены предложения, которые при принятии решений Советом депутатов учитывались.
3.1 Экспертиза проектов решений Совета депутатов                          Волховского муниципального района 

В 2018 году КСО Волховского муниципального района проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Волховского муниципального района «О районном бюджете Волховского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». По результатам экспертизы подготовлено заключение.  
В ходе экспертизы КСО Волховского муниципального района установлено следующее: 

- в нарушение требований статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации к проекту решения о бюджете по муниципальным программам, предлагаемым к реализации начиная с 2019 года, вместо паспортов муниципальных программ представлены проекты паспортов всех муниципальных программ, кроме муниципальной программы Волховского муниципального района Ленинградской области «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Волховского муниципального района».

- годовой фонд оплаты труда главы администрации (обеспечение деятельности главы администрации) сформирован в нарушение части 10 Положения о оплате труда.

- пункт 11 статьи 5 проекта решения о бюджете противоречит пункту 8 статьи 217 Бюджетного кодекса, а именно:

  дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений решение о бюджете и (или) положения об установлении указанных дополнительных оснований могут предусматриваться муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, кроме муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете.
Кроме того, проведено 10 экспертиз и подготовлено 10 заключений по следующим проектам решений:

- 6 заключений - на проекты решений о внесении изменений в бюджет Волховского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов,
- 3 заключения - на отчеты об исполнении бюджета за 2018 год,
- одно заключение - на утверждение Положения «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы Волховского муниципального района Ленинградской области, и доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности Волховского муниципального района Ленинградской области»
По результатам экспертизы проектов решения КСО Волховского муниципального района в заключениях были изложены замечания, а также  внесены  предложения.

Следует отметить, что замечания и предложения, изложенные в заключениях, при рассмотрении проектов решения учтены не в полном объеме. 

3.2 Экспертиза проектов решений Совета депутатов по Соглашениям
В рамках Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля КСО Волховского муниципального района проведено  14 экспертиз проектов бюджетов на 2019 год, подготовлены и направлены в Советы депутатов, а также главам муниципальных образований 14 заключений на проекты решений о бюджете.

В ходе проведения экспертизы КСО Волховского муниципального района по отдельным проектам решений о бюджетах установлены следующие нарушения, недостатки и замечания:
● в нарушение норм Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ):

- в нарушение статьи 174 БК РФ среднесрочный финансовый план не утвержден – 1 факт;
-несоответствие основных характеристик проектов бюджетов аналогичным показателям Прогнозов социально-экономического развития –5 фактов;
- в нарушение требований статьи 169 БК РФ при составлении проекта бюджета показатели Прогноза социально-экономического развития не учитывались – 2 факта;
            - в нарушение пункта 3 статьи 173 БК РФ прогноз социально-экономического развития  не утвержден; 
 
- основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики на 2019 год и плановый период 2020- 2021 годов  утверждены не уполномоченным на то органом;
- нарушение принципа достоверности бюджета, означающего, в том числе, реалистичность расчета расходов бюджета (статья 37 БК РФ) – 1 факт;
- в нарушение требований статьи 184.2 БК РФ  к проекту решения о бюджете по муниципальным программам, предлагаемым к реализации начиная с 2019 года, вместо паспортов муниципальных программ представлены проекты паспортов муниципальных программ- 1 факт;
-  в нарушение требований статьи 184.2 БК РФ, к проекту решения о бюджете не представлены:

- реестры источников доходов на 2019 – 2021 годы – 2 факта.
- противоречия пункта 8 статьи 217 БК РФ, а именно:

дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете и (или) положения об установлении указанных дополнительных оснований могут предусматриваться муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, кроме муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете – 3 факта.

- показатели в паспортах муниципальных программ не соответствуют  аналогичным показателям проекта решения о бюджете. 

 - в нарушение Положения о бюджетном процессе не утверждается резервный фонд администрации – 2 факта.
Кроме того, выявлены технические ошибки.

На основании проведенных экспертиз КСО Волховского муниципального района рекомендовано Советам депутатов рассмотреть предложенные  проекты решений о бюджете с учетом недостатков и предложений, изложенных в заключениях. 
В соответствии с Положением о бюджетном процессе проведено 6 экспертиз и подготовлено 6 заключений на проекты решений Совета депутатов МО город Волхов «О внесении изменений в решение СД МО город Волхов от 19.12.2017г. № 57  «О бюджете муниципального образования город Волхов на 2018 год». 
Одновременно подготовлено 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета МО город Волхов на 2018 год.


Кроме того, КСО Волховского муниципального района по обращениям главы МО город Волхов подготовлено 7 заключений - на проекты решений Совета депутатов МО город Волхов, в том числе:
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Волхов от 23 ноября 2015 года № 69 «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
- «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в специализированном жилищном фонде – в муниципальных общежитиях на территории муниципального образования город Волхов;
- «О предоставлении льгот по уплате земельного налога на 2019 год»;
- «О внесении изменений в решения Совета депутатов МО город Волхов от 31.10.2017 года № 46 «О предоставлении льгот по уплате земельного налога на 2018 год»;
- «Об утверждении Положения «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы муниципального образования город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области, и доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности муниципального образования город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области»;
- 2 заключения -  «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования город Волхов от 23 ноября 2015 года № 69 «Об установлении налога на имущество физических лиц».

Также в соответствии с принятым Порядком рассмотрения проектов муниципальных программ МО город Волхов или предложений о внесении изменений в муниципальные программы МО город Волхов Советом депутатов муниципального образования город Волхов проведено 13 экспертиз и подготовлено 13 заключений.

По результатам экспертиз КСО Волховского муниципального района в отдельных заключениях были изложены недостатки, замечания, рекомендации, а также внесены предложения. 
3.3 Внешняя проверка годового отчёта об исполнении районного бюджета Волховского муниципального района

В 2018 году КСО Волховского муниципального района проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета Волховского муниципального района за 2017 год.

По результатам  внешней проверки годового отчета установлено  следующее.
Проектом решения об исполнении бюджета предлагалось принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание Волховского муниципального района Ленинградской области за 2017 год.

Однако Информация о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание Волховского муниципального района Ленинградской области за 2017 год в виде Приложения к проекту решения не подлежала утверждению Советом депутатов.
Кроме того, по результатам контрольного мероприятия  установлено, что бухгалтерская отчетность одного из дошкольных образовательных учреждений содержит существенные искажения и характеризуется как недостоверная, в связи с чем достоверность  бюджетной отчетности об исполнении бюджета за 2017 год главного распорядителя бюджетных средств  - МКУ «Центр образования Волховского района» администрации Волховского муниципального района подвергается сомнению.
Следовательно, достоверность консолидированной бюджетной отчетности об исполнении бюджета Волховского муниципального района за 2017 год также подвергается сомнению. 
По итогам внешней проверки годовой отчёт об исполнении бюджета Волховского муниципального района за 2017 год КСО Волховского муниципального района рекомендован к рассмотрению Советом депутатов с учетом замечаний и предложений об устранении.
3.4 Внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджетов по Соглашениям
В 2018 году КСО Волховского муниципального района проведена   внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов за 2017 год в четырнадцати муниципальных образованиях Волховского муниципального района.

Внешняя проверка проведена в срок, установленный Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
При проведении внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований КСО Волховского муниципального района установлен ряд нарушений, а именно: 
- статьи 264.6 БК РФ - отсутствовали приложения к проекту решения об исполнении бюджета с необходимыми показателями для утверждения – 1 факт; 
    - в нарушение статьи 264.1 БК РФ в текстовой части пояснительной           записки  не отражается информация о выполнении муниципального задания;
          -пункта 151 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы  Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н (с изменениями) (далее – Инструкция 191н) - не полностью раскрыта информация в текстовой части пояснительной записки - 2факта;
- пункта 55 Инструкции 191н - не заполнены необходимые графы;
- не утверждены в виде отдельного приложения показатели использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда;
- показатели приложения  к  проекту решения не соответствуют аналогичным показателям отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета – 2 факта.
Кроме того, выявлены несоответствия итоговых показателей фактическим показателям, не соблюдаются требования подпункта 2 пункта 3 статьи 28 Федерального закона 131-ФЗ: на публичные слушания выносятся уже утвержденные решения об исполнении бюджета.
4. Контрольная деятельность 
На основании плана работы на 2018 год КСО Волховского муниципального района проведено 5 контрольных мероприятий с учетом Соглашений, в том числе: 
●Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного пассажирского автотранспортного предприятия муниципального образования город Волхов за 2016 -2017 годы. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

При участии МУПАТП в открытом конкурсе по маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам в целях исполнения условий договоров потребность в автотранспортных средствах составляла 23 автобуса.

С учетом необходимости обеспечения перевозок по междугородним маршрутам общая потребность в транспортных единицах на момент заключения договоров составляла 25 автобусов.

Согласно договору передачи имущества в хозяйственное ведение на момент заключения договоров общее количество автобусов, переданных на праве хозяйственного ведения, составляло 28 единиц.

Таким образом, на момент заключения договоров МУПАТП имело возможность имеющимися на балансе Предприятия транспортными средствами осуществлять пассажирские перевозки по междугородним маршрутам и городским маршрутам №№ 2,3,3а,4.

Однако в составе перечня транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа согласно, представленных к проверке договоров установлено наличие пяти автобусов, не состоящих на балансовом учете МУПАТП.
Кроме того, в нарушение требований статьи 632 ГК РФ МУПАТП произведено продление срока действия заключенных договоров аренды транспортных средств с экипажем на основании дополнительных соглашений к ним, а, следовательно, неправомерно включение не состоящих на балансовом учете Предприятия указанных выше автобусов в перечень транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа.

           В ходе контрольного мероприятия, установлено, что объем недополученных за 2016 -2017 годы Предприятием доходов от осуществления пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам составляет 25 408,0 тыс. рублей.                          
Кроме того, междугородние автобусы, имеющиеся в распоряжении предприятия морально устарели и по ряду критериев не соответствуют повышающимся требованиям к техническому состоянию автобусов, осуществляющих перевозки пассажиров на междугородних маршрутах. В связи с чем, предприятием было принято решение о прекращении перевозок пассажиров по маршруту № 879 «Волхов – Санкт-Петербург» с 19.01.2017 года.

Одновременно в ходе проверки установлено, что между Предприятием и  Индивидуальным предпринимателем заключен договор на перевозку  пассажиров на междугородних маршрутах.
Таким образом,  фактически была произведена передача маршрутов                      № 879 «С-Петербург – Волхов», № 847 «С-Петербург - Новая Ладога» в аренду ИП, поскольку Предприятие, являющееся обладателем права осуществлять перевозки на междугородних маршрутах, в  2016-2017 годах не получало доходов от выполнения перевозок пассажиров и багажа на указанных междугородних маршрутах.

Выявленные в ходе проверки необоснованные расходы на оплату работ, выполненных по восстановлению подъемника, на проведение пиротехнической постановки (салют, фейерверк) к празднику Дня Победы составили 276,0 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения по оплате труда, а именно:

- штатные расписания работников на 2016 год в нарушение требований статьи 5.3. Устава директором Предприятия не утверждены. Кроме того, приказы об утверждении штатных расписаний Предприятием не издавались.

- при утверждении штатных расписаний повышение должностных окладов с 01.04.2017 года варьирует в диапазоне от 3,0% до 186,1%. При этом приказ Предприятия, содержащий какое – либо обоснование указанного повышения должностных окладов ИТР и служащих, к проверке не представлен.       
            В нарушение условий Коллективного договора общая сумма начисленных надбавок за выполнение особо важных заданий за 2016 – 2017  годы  составила – 1151,7 тыс. рублей 

           При наличии  убытков размер вознаграждения по итогам финансово – хозяйственной деятельности Предприятия  за 2016 – 2017 годы составил 3105,3 тыс. рублей.
Закупки товаров, работ, услуг в 2016 году предприятием осуществлялись в нарушение утвержденного Учредителем положения о закупках, согласно Федеральному закону № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 


В 2017 году Предприятие в нарушение Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закупки не осуществляло.
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков внесено представление об устранении в течение одного месяца нарушений.
В рамках реализации информационных полномочий  отчет направлен в адрес Совета депутатов, главы муниципального образования, а также главы администрации. 

 Кроме того, по результатам контрольного мероприятия отчет был направлен в правоохранительные органы. 

● Проверка законности использования бюджетных средств за 2016 – 2017 годы» в Муниципальном казенном учреждении культуры «Волховский городской культурно-информационный центр имени А.С. Пушкина».  

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 

- В нарушение требований пункта 5.2.1 Устава на момент проведения контрольного мероприятия соответствующие изменения в части лица, выступающего от имени учредителя и собственника имущества «КИЦ им. А.С. Пушкина», в Устав Учреждения не  внесены.           
- В нарушение требований Порядка ведения сводной бюджетной росписи, уведомления о бюджетных назначениях, бюджетных ассигнованиях (лимитах бюджетных обязательств) на 2016 и 2017 годы главными распорядителями до  Учреждения не доведены. 
           - В нарушение требований Порядка ведения бюджетных смет, пункта 2 статьи 221 Бюджетного кодекса в отсутствие уведомлений о лимитах бюджетных обязательств, директором утверждена смета  расходов   на   содержание Учреждения на  2016 и 2017 годы. 

          - В результате некачественного исполнения должностными лицами своих обязанностей дополнительно были выделены в 2017 году бюджетные ассигнования на оплату штрафов (за  непредставление в установленный Налоговым кодексом срок налоговых деклараций по транспортному и земельному налогу).

Таким образом, неэффективно и безрезультатно израсходовано - 2,0 тыс. рублей.

          - В нарушение требований Устава штатные расписания на 2016 – 2017 годы утверждены не Учредителем, а - директором Учреждения.

            Общая сумма необоснованных выплат из бюджета МО город Волхов в части превышения размера межуровневого коэффициента водителю составила 64, 8 тыс. рублей.
           В ходе контрольного мероприятия произведена проверка правильности начисления заработной платы ведущему библиотекарю в части соответствия размера фактически начисленного должностного оклада аналогичному показателю, установленному штатными расписаниями. 

           Общая сумма недоначисленной заработной платы ведущему библиотекарю в связи с применением размера должностного оклада, соответствующего оплате 0,75 ставки вместо установленной штатным расписанием 1 ставки ведущего библиотекаря, составила 114, 5 тыс. рублей.

          В нарушение требований пункта 6.1 Положения о стимулирующих выплатах приказами по Учреждению работникам установлены размеры премии, превышающие 100%.     
           Общая сумма необоснованных выплат в 2017 году из бюджета МО город Волхов в части превышения установленного размера премии  с учетом начисления страховых взносов составляет 726,3 тыс. рублей.

В ходе проверки достоверности и полноты бюджетной отчетности за 2016 и 2017 годы  установлены следующие нарушения:         
           В нарушение требований пункта 6 Инструкции 157н учетной политикой не утверждены следующие решения, необходимые для организации и ведения бухгалтерского учета:

- правила документооборота и технология обработки учетной информации;

- порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской отчетности событий после отчетной даты;

- порядок организации и обеспечения (осуществления) субъектом учета внутреннего финансового контроля.

В нарушение требований учетной политики не проведена инвентаризация материальных запасов, обязательств, иных активов, учитываемых на забалансовых счетах.
Кроме того, установлены существенные искажения бюджетной отчетности более чем на 10% по следующим показателям Баланса: «Материальные запасы», «Расчеты по выданным авансам».

          В нарушение требований Федерального закона 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» произведено списание нефинансовых активов без оформления первичного учетного документа (акта на списание) на сумму 37,2 тыс. рублей. 

       Излишне начисленная и выплаченная заработная плата в размере 6,3 тыс. рублей. 

        В ходе аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг установлено, что
      - план график на 2017 год утвержден и размещен на сайте ЕИС ранее полученных лимитов бюджетных ассигнований,
      - в извещении о проведении электронного аукциона и пункте контракта неверно указан источник финансирования;
      - в нарушение требований части 3 статьи 103 Закона 44 - ФЗ информация об исполнении муниципального контракта размещена на сайте ЕИС по истечению трех рабочих дней.       

По результатам контрольного мероприятия в адрес Учреждения внесено представление об устранении нарушений и недостатков. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов, главе администрации, а также в правоохранительные органы.

В адрес Контрольно-счётного органа от администрации поступила информация о принятых по результатам рассмотрения отчета решениях и мерах.
Кроме того от правоохранительных органов поступил ответ о том, что сотрудниками была проведена проверка по фактам выявленных нарушений на предмет наличия в действиях работников Учреждения признаков состава уголовно-наказуемых деяний по результатам которой таковых не выявлено.
● Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бухгалтерской отчетности за 2017 год в муниципальном дошкольном образовательном бюджетном учреждении  «Детский сад № 1 «Дюймовочка» 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В  нарушение  требований приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями) «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее - Инструкция 33н), а именно:

- пункта 63, в составе бухгалтерской отчетности представлена таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации», которая при отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бухгалтерской отчетности, не заполняется;

-пункта 10, в текстовой части пояснительной записки не отражено информации о непредставлении в составе бухгалтерской отчетности, ввиду отсутствия числовых значений, формы 0503761 «Сведения о количестве обособленных подразделений».
В нарушение Инструкции 157 и статьи 257 Налогового кодекса Российской Федерации  Учреждением увеличена первоначальная стоимость здания на сумму 668,6 тыс. рублей по устройству ограждения, тогда как объект «Ограждение» и объект «Здание» имеют разные сроки полезного использования и должны учитываться как самостоятельные инвентарные объекты. 

      ▪ в нарушение  статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ в бухгалтерских регистрах Учреждения не отражен факт демонтажа объекта основных средств (ограждения) стоимостью 150,0 тыс. рублей;
      ▪ в нарушение Инструкции 157 не оприходованы по текущей оценочной стоимости материальные запасы, оставшиеся у Учреждения в результате разборки объекта «Ограждение».
      ▪ В нарушение Инструкции 157н Учреждением проведены мероприятия по разборке объекта недвижимости «Ограждение» без принятия решения о списании  данного объекта основных средств.
      ▪ В нарушение пункта 38 Инструкции 157н Учреждением не приняты в качестве основных средств пешеходные дорожки общей стоимостью 548, 4 тыс. рублей.  
      ▪ Показатели бухгалтерской отчетности Учреждения не соответствуют данным, фактически установленным выборочной проверкой соответствия данных синтетического и аналитического учета, данным документов, являющихся основанием для осуществления записей в регистрах бухгалтерского учета, в том числе:

- занижение показателей по строкам 010, 011 графы 10 Баланса на сумму 548,4 тыс. рублей;

- занижение показателей по строкам 620, 623 графы 10 Баланса составляет 548,4 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено, что бухгалтерская отчетность Учреждения за 2017 год содержит существенные искажения, в связи с чем, характеризуется как недостоверная. 

       Для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений внесено  представление об устранении нарушений.
●Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2016 - 2017 годы» Муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Детский сад № 10 «Светлячок» комбинированного вида» г. Волхов.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

- Муниципальные задания утверждены с нарушением срока, установленного пунктом 7 Положения о формировании муниципального задания.

- В нарушение пункта 6 Положения о формировании муниципального задания  по истечении финансового года, на который был принят бюджет Волховского муниципального района, в муниципальные задания Учреждению были внесены изменения, а именно:

- постановлением администрации Волховского муниципального района внесены изменения от 03.02.2017 в муниципальное задание на 2016 год;
- постановлением администрации Волховского муниципального района от 08.02.2018 внесены изменения в муниципальное задание на 2017 год.

 - Нормативы на содержание имущества Учреждения на 2016 год в нарушение требований подпунктов 2.1.1. и 2.1.2 Соглашений администрацией не утверждались.

- В нарушение требований пункта 24 Положения о финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, подпункта 2.2.1 пункта 2 Соглашений, изменение объема субсидии на финансовое обеспечение его выполнения в течение срока выполнения муниципального задания в проверяемом периоде осуществлялось без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание Учреждения.
- В нарушение пункта 4.39 статьи 4 Положения о Комитете по образованию  план ФХД Учреждения на  2016 год  (с учётом изменений) утвержден председателем Комитета по образованию, при этом дата утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год и внесения изменений в него - «01» января 2016 года и «31» декабря 2016 года, совпадает с нерабочим праздничным  и выходным днем соответственно.
- Положения пункта 4.3.Устава Учреждения противоречат положениям пункта 22 раздела 3 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) учреждения.
           - Общая сумма необоснованных выплат Учреждения в 2016-2017 годах из бюджета Волховского муниципального района, с учетом начисления страховых взносов в части превышения размера межуровневых коэффициентов, превышения размера месячного должностного оклада составляет 646, 5 тыс. рублей. 

           -Установленный штатными расписаниями Учреждения по состоянию на 01.01.2016 , 01.04.2016 , 01.09.2016 , 01.04.2017 , размер должностного оклада заведующего Учреждением не соответствует его размеру, установленному пунктом  трудового договора.

          - В нарушение требований статьи 123 ТК РФ основанием для предоставления отпуска заведующему являлись не распоряжения работодателя – администрации, а приказы заведующего Учреждением.

          - В отсутствие распоряжения администрации, выступающей от имени работодателя, на основании приказов по Учреждению заведующему произведена выплата компенсации за неиспользованный очередной отпуск в размере 63,9 тыс. рублей. 


- Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности – 12739,0 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия внесено представление об устранении нарушений. 

Отчет о результатах проверки направлен в Совет депутатов, главе администрации, а также в правоохранительные органы.
● Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2016 - 2017 годы» муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Волховская средняя общеобразовательная школа № 6».  
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
- Муниципальные задания на 2016 и 2017 годы утверждены с нарушением срока, установленного пунктом 7 Положения о формировании муниципального задания;

- в нарушение пункта 6 Положения о формировании муниципального задания  по истечении финансового года, на который был принят бюджет Волховского муниципального района, в муниципальные задания Учреждению внесены изменения, а именно:

- постановлением администрации внесены изменения от 03.02.2017  в муниципальное задание на 2016 год;
- постановлением администрации от 31.01.2018 внесены изменения в муниципальное задание на 2017 год; 

- в нарушение требований подпунктов 2.1.1. и 2.1.2 Соглашений  на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания нормативы затрат на оказание муниципальных услуг на 2016 год администрацией не утверждались;
- в нарушение требований пункта 24 Положения о финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, подпункта 2.2.1 пункта 2 Соглашений, изменение объема субсидии на финансовое обеспечение его выполнения в течение срока выполнения муниципального задания в проверяемом периоде осуществлялось без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание;

      - в нарушение требований пунктов 7 и 10 Положения муниципальные задания на 2016 - 2017 годы и отчеты об исполнении муниципального задания за указанный период на официальном сайте в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» Учреждением не размещены;

- положения пункта 4.3.14. Устава Учреждения противоречат положениям пункта 22 раздела 3 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного (автономного) учреждения, утвержденного Учредителем;
- определение размера арендной платы по договору Аренды на основании Методики расчета арендной платы противоречит положениям статьи 7, части первой статьи 8 Федерального закона от 29.07.1998  N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации";
           - штатные расписания, вступающие в силу с промежуточной даты каждого учебного периода, не утверждены приказами директора Учреждения с указанием оснований для утверждения новой редакции штатного расписания;

           - размеры межуровневых коэффициентов для определения должностных окладов секретаря и лаборанта, установленные в таблице 1 Положения об оплате труда Учреждения, противоречат аналогичному показателю, установленному Приложением 2 к Положению о системах оплаты труда, утвержденному постановлением администрации;
          - в нарушение требований статей 284, 285 ТК РФ Учреждением производилась оплата труда совместителя за фактическое замещение им  целой ставки лаборанта;

          - общая сумма необоснованных выплат из бюджета Волховского муниципального района с учетом начисления страховых взносов в части превышения размера межуровневых коэффициентов секретарю и лаборанту, а также рабочему по зданию  сверх установленного штатным расписание должностного оклада составила 278,2 тыс. рублей;

          - установлены случаи нарушения сроков перечисления сумм, причитающихся работнику в связи с прекращением им трудовой деятельности в данном Учреждении  (нарушение требований ст. 140 ТК РФ);
         -  за весь период действия трудового договора между администрацией  и директором дополнительные соглашения к нему в связи с повышением должностного оклада не заключены;

           - установленный штатными расписаниями Учреждения размер должностного оклада директора не соответствует его размеру, установленному пунктом  трудового договора;
           - в нарушение требований статьи 123 ТК РФ основанием для предоставления отпуска директору в проверяемом периоде являлись не распоряжения работодателя – администрации, а приказы директора Учреждения;

- в нарушение пункта Положения о платной услуге штатное расписание работников  «Малышкиной школы» директором Учреждения не утверждено и к проверке не представлено; 

   - в нарушение требований Федерального закона № 402-ФЗ и Инструкции 157н, в рамках Учетной политики Учреждением не разработан порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего финансового контроля;

- в  нарушение  требований Инструкции 33н, а именно:

        •  пункта 63 - в составе бухгалтерской отчетности за 2017 год представлена таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации», которая, при отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бухгалтерской отчетности, не заполняется;

       • пункта 75 - в текстовой части пояснительной записки не отражена информация о непредставлении в составе бухгалтерской отчетности за 2017 год формы 0503790 «Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства бюджетного (автономного) учреждения», ввиду отсутствия числовых значений;

- в титульной части каждой формы годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год не заполнены следующие реквизиты:  глава по БК - код главного распорядителя бюджетных средств, код главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, код главного администратора доходов бюджета в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации и законом (решением) о соответствующем бюджете; коды по ОКПО и ОКТМО, присвоенные учреждению органами Росстата после государственной регистрации, код ИНН;

- в нарушение Инструкции 33н Учреждением в 2016 году не проведена инвентаризация обязательств;

- в нарушение Инструкции 157н Учреждением не принята к бухгалтерскому учету   бланочная продукция строгой отчетности общей стоимостью 27,8 тыс. рублей;  

- в нарушение требований пункта 56 Инструкции 157н Учреждением не принят к учету в качестве нематериального актива Официальный сайт Учреждения стоимостью  19,8 тыс. рублей; 

         - в нарушение требований части 3 статьи 73 БК РФ, в реестрах закупок не указывалось краткое наименование товара, работ, услуг;

         - в нарушение частей 8, 9 статьи 17 Закона № 44–ФЗ не соблюдены сроки размещения Плана закупок на 2017 год в ЕИС;

- в нарушение части 6 статьи 17 Закона 44-ФЗ показатели Плана закупок не соответствуют показателям плана финансово-хозяйственной деятельности, отклонение составляет - 458,9 тыс. рублей; 
- в нарушение части 15 статьи 21 Закона № 44–ФЗ Заказчиком не соблюдены сроки размещения Планов-графиков в ЕИС; 

- в нарушение требований части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ изменены существенные условия контракта - сроки оказания услуг; 

- в нарушение требований части 3 статьи 7 Закона №44-ФЗ, Исполнитель не обладает полной информацией о предполагаемых расходах после подписания данного контракта;
- текст контракта не соответствует проекту контракта, размещенному в ЕИС ( в контракте указана площадь предоставляемого Заказчиком на условиях аренды помещения не соответствует  конкурсной документации); 

- в нарушение части 2 статьи 93 Закона № 44–ФЗ  извещение было размещено в ЕИС на 5 дней позднее, чем заключен Договор об осуществлении закупки у единственного поставщика;

- в нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ  размещено извещение в ЕИС на осуществление закупки с гарантирующим поставщиком на поставку электрической энергии;

           - в нарушение требований части 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ Заказчик заключает 1 января 2016 года договор энергоснабжения - государственный контракт на поставку электрической энергии без указания цены контракта;

             - в нарушение Постановления Правительства не соблюдены сроки размещения в ЕИС отчетов об исполнении контрактов;

              - в нарушение части 3 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, Заказчиком в проверяемом периоде не проводилась экспертиза результатов, предусмотренных контрактами.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов, главе администрации, а также в правоохранительные органы.
5.Информационная деятельность
Информационная деятельность Контрольно-счётного органа заключается в информировании органов местного самоуправления и населения о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках реализации информационной деятельности в адрес Советов депутатов, глав муниципальных образований, глав администраций направлены отчеты по результатам контрольных мероприятий, заключения.  
В информационном пространстве на сайте Контрольно-счётного органа Волховского муниципального района kso-volkhov.ru. в 2018 году публиковались нормативные документы, регулирующие деятельность Контрольно-счётного органа, годовые планы работы, информация о результатах контрольных мероприятий.
Отчет о деятельности Контрольно-счётного органа за 2017 год утвержден Советом депутатов, опубликован в газете «Волховские огни» и размещен на сайте Совета депутатов Волховского муниципального района, а также на сайте Контрольно-счётного органа.
6. Взаимодействие Контрольно-счётного органа с государственными органами и органами местного самоуправления
В 2018 году КСО Волховского муниципального района заключено Соглашение о взаимодействии с ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области.



Руководствуясь Соглашением о порядке взаимодействия, в ОМВД направлено 5 отчетов о результатах контрольных мероприятий, а также дополнительно в электронном виде направлялись акты о результатах контрольных мероприятий в 2017 году.

Кроме того, по запросам предоставлялись акты о результатах контрольных мероприятий в Волховскую городскую прокуратуру. 

Контрольно-счётным органом большое внимание уделялось взаимодействию с Контрольно-счетной палатой Ленинградской области, Советом контрольно-счетных органов Ленинградской области, муниципальными органами исполнительной власти.
7. Заключительные положения

В 2018 года разработаны и утверждены распоряжениями председателя КСО Волховского муниципального района следующие локальные акты:

- Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Планирование работы Контрольно-счётного органа».
- Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансовая экспертиза проектов муниципальных программ».
Внесены изменения в стандарт внешнего муниципального контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», а также в регламент.
Кроме того, сформирован и утверждён План работы КСО Волховского муниципального района на 2019 год.
Планирование мероприятий осуществлялось в соответствии с предложением депутатской комиссии Совета депутатов,  предложениями главы администрации Волховского муниципального района, а также с учётом фактической численности сотрудников КСО Волховского муниципального района.                              
Председатель Контрольно-счётного органа в 2018 году принимала участие в заседаниях Совета депутатов Волховского муниципального района, Совета депутатов муниципального образования город Волхов, депутатских комиссиях Волховского муниципального района и муниципального образования город Волхов, а также принимала участие в заседаниях  Совета органов финансового контроля Ленинградской области.
В 2019 году Контрольно-счётный орган продолжит работу в направлении реализации приоритетов развития Волховского муниципального района в соответствии с возложенными полномочиями, в рамках которых будут осуществляться:

- проверки, направленные на определение эффективности и результативности использования средств  бюджета;

- экспертизы проектов муниципальных правовых актов и муниципальных программ;

- контроль за исполнением средств районного бюджета, подготовка предложений по совершенствованию бюджетного процесса и другие мероприятия в соответствии с законодательством;

Качественное выполнение Контрольно-счётным органом своих полномочий является вкладом в социально-экономическое развитие Волховского муниципального района.







