Обращение
Общественной палаты Ленинградской области
( принято на заседании Общественной палаты Ленинградской области 22.04.2014г)

      В последнее время мы стали свидетелями инициированной Западом кампании, направленной против Российской Федерации, российских граждан и граждан Украины, считающих русский язык своим родным языком.

      Руководители западных стран, возглавляемые США, принимают решения о введении санкций против России за ее принципиальную позицию в защите интересов и безопасности русскоязычной части населения Украины, не признание криминально-фашистского переворота в Киеве и его лидеров, возврате полуострова Крым в состав России, согласно воле подавляющего большинства граждан, высказанной на референдуме.

     Высокопоставленные представители Запада, называют бендеровцев, воров и полуфашистов демократами, а приход их представителей к власти в Киеве в результате насильственных действий  легитимным.

     В то же время население юго-востока Украины, борющееся за свои права, вынужденное устанавливать самоуправление на своих территориях и выдвигающее одно требование – федеральное устройство Украины, Запад называет террористами и одобряет использование киевскими узурпаторами армии против народа.

     При этом США и их союзники скрывают главную цель своей политики – дальнейшее приближение НАТО к границам России. Все это напоминает политику запада по отношению к СССР в годы «холодной войны». Тогда это объяснялось идеологическими разногласиями и стремлениями защитить западные страны от социализма.
     Однако давно нет СССР, а Россия стала такой же рыночной страной, как все капиталистические страны, но политика окружения и вытеснения России продолжается и это является неопровержимым свидетельством истинных намерений США, которые стремятся диктовать свою волю всему миру и которых  бесит твердая и независимая политика России.
    Президент Российской Федерации В.В.Путин дал четкую и объективную оценку позиции Запада, подтвердил приверженность России принципам международного права и последовательность России в отстаивании своей безопасности и безопасности граждан Украины, говорящих на русском языке.

    Полностью поддерживая позицию Президента России в Украинском вопросе, Общественная палата Ленинградской области считает  необходимым и возможным активизировать народную дипломатию в отстаивании интересов Российской Федерации и борьбе со всякого рода санкциями и угрозами в адрес нашей Родины и наших русских братьев и сестер на Украине и призывает:
     Мы призываем наших сограждан использовать все возможные и доступные, не противоречащие закону методы в противостоянии с наглыми выпадами против России:

- бойкотировать товары, производимые странами  присоединившимися к санкциям против России;

- бойкотировать торговые организации, импортирующие и производящие такие товары;

- не выезжать на отдых в страны, присоединившиеся к санкциям против России и бойкотировать турфирмы, которые продают путевки в эти страны;

- средствами изобразительного, литературного, музыкального, фото и видео жанров показать наше отношение к наиболее одиозным фигурам на Западе и проводимой ими политике двойных стандартов, использовать для этих целей возможности интернета.

      Мы обращаемся к представителям средств массовой информации быть объективными в освещении событий на Украине, не забывать какие беды принес  фашизм нашим странам, да и Европе тоже.
       Напоминать  тем, у кого короткая память как фашисты пришли к власти и кому Европа обязана освобождением от фашизма.

       Давать отпор попыткам извратить историю и оправдать националистические банды, действовавшие в Польше, на Украине в Молдавии, в Белоруссии и Прибалтике.
       Мы обращаемся к бизнесменам и предпринимателям – вспомните, что русские капиталисты и предприниматели были патриотами и прежде всего направляли свои капиталы на службу Отечеству.

       Мы обращаемся к молодежи – сегодня вы принимаете участие в создании будущего России и вашего собственного будущего.

       Мы обращаемся к Президенту Российской Федерации:
Владимир Владимирович!
       Сохраняйте твердость и стойкость в проведении политики, направленной на укрепление безопасности России, на благо российских граждан и их соотечественников за рубежом! Народ с Вами! 
