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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ ОРГАН

ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

           Адрес: 187402 Кировский проспект, дом 32, город Волхов, Ленинградская область, 

                                 тел. 78416, тел./факс 77379, e-mail: ksovolkhov@yandex.ru  

О Т Ч Ё Т
о деятельности Контрольно-счётного органа

Волховского муниципального района 

Ленинградской области за 2013 год

1. Общие положения

Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счётного органа   Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – Контрольно-счётный орган) представляется Совету депутатов Волховского муниципального района Ленинградской области в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6–ФЗ от 07.02.2011г.  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6–ФЗ), статьи 31.1 Устава Волховского муниципального района Ленинградской области и  пункта 9.2.3., пункта 4 статьи 15 и пункта 23.2. Положения о  Контрольно–счётном органе Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – Положение о КСО), утвержденного решением Совета депутатов Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – Совет депутатов) №48 от 10.11.2011г. 
В соответствии с Уставом Волховского муниципального района Контрольно-счётный орган является постоянно действующим органом местного самоуправления, с правами  юридического лица, осуществляющим внешний муниципальный финансовый контроль. 
Основные полномочия Контрольно-счётного органа определены Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее также БК РФ), Федеральным законом № 6–ФЗ, Положением о бюджетном процессе в Волховском муниципальном районе Ленинградской области, утвержденным решением Совета депутатов № 48 от 24.09.2009г. (с изменениями и дополнениями, утвержденными решениями Совета депутатов № 32 от 15.09.2011г. и № 4 от 20.02.2013г.), Положением о КСО и иными нормативными правовыми актами. 
Штатная численность сотрудников Контрольно-счётного органа в 2013 году соответствовала  штатной численности, утверждённой решением Совета депутатов № 34 от 25.05.2012г., и составляла две единицы  – председателя Контрольно-счётного органа и главного специалиста.   

Организация деятельности Контрольно-счётного органа строится на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности (статья 4 Федерального закона № 6–ФЗ) и направлена на обеспечение прозрачности бюджетного процесса, выявление, предотвращение и устранение причин нарушений при использовании средств районного бюджета. 
Основные направления работы – экспертно-аналитическая и контрольная деятельность – осуществлялись в 2013 году в  соответствии с планом работы на 2013 год, сформированным и утверждённым распоряжением председателя Контрольно-счётного органа № 9 от 27.12.2012г. 
В 2013 году проводилась  внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета за 2012 год, предусматривающая внешнюю проверку бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств, последующую подготовку заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств и годового отчёта об исполнении районного бюджета. 
Проведена экспертиза проекта районного бюджета Волховского муниципального района Ленинградской области на 2014 год.
Пунктом 11 статьи 3 Федерального закона № 6–ФЗ и пунктом 2.2. Положения о КСО установлено право представительных органов поселений, входящих в состав муниципального района, заключать соглашения с  представительным  органом  муниципального  района о передаче Контрольно-счётному органу муниципального района полномочий контрольно-счётного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Такое соглашение было утверждено решением Совета депутатов муниципального образования город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области (далее – МО город Волхов) № 41 от 20.06.2013г. и решением Совета депутатов Волховского муниципального района № 23 от 26.06.2013г.
В рамках данного соглашения Контрольно-счётным органом проведена экспертиза проекта бюджета МО город Волхов на 2014 год.
В процессе осуществления контрольных мероприятий в 2013 году проверено и проанализировано использование бюджетных средств на сумму 1 948 234,9 тыс. рублей с учетом объёма бюджетных средств, охваченных внешней проверкой исполнения бюджета.
По результатам проведённых в прошлом году контрольных мероприятий выявлено нарушений на общую сумму 8 612,4 тыс. рублей. 
2. Экспертно-аналитическая деятельность
2.1. Общие результаты  экспертно-аналитической деятельности

Контрольно-счётным органом особое внимание уделяется осуществлению качественного предварительного контроля, связанного прежде всего с предупреждением и своевременным пресечением правонарушений в бюджетной сфере. 
В течение 2013 года Контрольно-счётным органом подготовлено 16 экспертных заключений на муниципальные правовые акты, содержащих замечания и предложения, которые, однако, не всегда учитывались их разработчиками. 
За отчётный период по результатам проведённых экспертно-аналитических мероприятий подготовлены следующие заключения:

· 6 заключений на проекты решений Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов № 65 от 17.12.2012г. «О районном бюджете Волховского муниципального района на 2013 год»;

· 3 заключения  на отчёт об исполнении районного бюджета Волховского муниципального района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2013 года;
· 1 заключение на проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Волховском муниципальном районе Ленинградской области»;
· 1 заключение на проект решения Совета депутатов «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы, и доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности муниципального образования «Волховский район» Ленинградской области и Волховского муниципального района Ленинградской области»;

· 1 заключение на проект решения Совета депутатов «О районном бюджете Волховского муниципального района Ленинградской области на 2014 год»;
· 1 заключение на проект решения Совета депутатов «Об осуществлении полномочий в сфере закупок товаров, работ, услуг»;
· 1 заключение по результатам внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета Волховского муниципального района за 2012 год.  

В рамках заключённого соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётным органом подготовлены:

· 1 заключение на проект решения Совета депутатов муниципального образования город Волхов «О бюджете муниципального образования город Волхов на 2014 год»;
· 1 заключение на проект решения Совета депутатов муниципального образования город Волхов «О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования город Волхов на 2013год».
При реализации экспертно-аналитических полномочий в части анализа бюджетного процесса в Волховском муниципальном районе и МО город Волхов Контрольно-счётным органом были подготовлены и направлены в соответствующие представительные органы предложения о внесении изменений и дополнений в Положение  о бюджетном процессе в Волховском муниципальном районе Ленинградской области (февраль 2013 года) и в Положение о бюджетном процессе в МО город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области (октябрь 2013 года).
Решением Совета депутатов Волховского муниципального района № 4 от 20.02.2013г. предложенные Контрольно-счётным органом изменения и дополнения были утверждены. 

2.2. Экспертиза проектов решений Советов депутатов 
о районном бюджете и бюджете МО город Волхов на 2014 год

В целях контроля за соблюдением порядка формирования и рассмотрения бюджета Контрольно-счетным органом проведена экспертиза проекта бюджета Волховского муниципального района на 2014 год.

Проект решения Совета депутатов о бюджете и представленные одновременно с ним документы и материалы в целом соответствовали требованиям Бюджетного кодекса РФ. Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете, установленные Бюджетным кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в Волховском муниципальном районе Ленинградской области, разработчиками были соблюдены.

Вместе с тем, в нарушение части 2 статьи 19 «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Волховского муниципального района Ленинградской области», утверждённого решением Совета депутатов  № 11 от 24.03.2011г., одновременно с проектом решения о бюджете не был представлен план приватизации муниципального имущества Волховского муниципального района, содержащий перечень приватизируемых предприятий, акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ, отдельных объектов недвижимости, на очередной финансовый год.
В части проведённого анализа финансово-экономических обоснований расходных обязательств Волховского муниципального района  было выявлено нарушение пункта 3.16. «Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Волховского муниципального района», утверждённого постановлением администрации Волховского муниципального района № 3030 от 09.10.2013г. № 3030, а именно: муниципальные программы, предлагаемые к реализации, начиная с 2014 года, утверждены позднее 1 ноября 2013 года. 
В ходе анализа соблюдения бюджетного процесса Контрольно-счётным органом неоднократно отмечались нарушения сроков внесения изменений в муниципальные целевые программы, были выявлены расхождения по муниципальным целевым программам (например, план по расходам превышал объём утвержденных бюджетных ассигнований).

Анализ паспортов утверждённых муниципальных программ показал, что в проекте решения о бюджете имеются отклонения объёмов бюджетных ассигнований. 
По результатам экспертизы проекта решения о районном бюджете на 2014 год  Контрольно-счётным органом внесены предложения: 
– об устранении замечаний в части несоответствия объёмов финансирования на реализацию муниципальных программ,  предусмотренных самими программами, и объёмами бюджетных ассигнований, предлагаемых проектом о бюджете,  
– о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Волховском муниципальном районе, 
– разработать и представить для утверждения Советом депутатов план приватизации муниципального имущества Волховского муниципального района, содержащий перечень приватизируемых предприятий, акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ, отдельных объектов недвижимости, на очередной финансовый год. 
На момент составления настоящего отчёта предложение Контрольно-счётного органа о разработке и утверждении плана приватизации муниципального имущества Волховского муниципального района на очередной финансовый год учтено.
В рамках соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проведена экспертиза проекта бюджета муниципального образования город Волхов на 2014 год.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ одновременно с проектом решения о бюджете МО город Волхов представлены все необходимые документы и материалы.

Вместе с тем, в нарушение пункта 2 статьи 172 БК РФ проект решения о бюджете не основан на Бюджетном послании Президента РФ. 

В части проведённого анализа финансово-экономических обоснований расходных обязательств МО город Волхов выявлено нарушение, аналогичное допущенному при формировании районного бюджета,  – муниципальные программы, предлагаемые к реализации, начиная с 2014 года, утверждены 11 ноября 2013года.

В нарушение подпункта 5 пункта 2.1. «Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Волховского муниципального района» в одной из муниципальных программ объём бюджетных ассигнований на 2014 год больше запланированных в проекте решения о бюджете, другая муниципальная программа не содержит объём бюджетных ассигнований по подпрограммам с разбивкой по годам. 
Представленные на экспертизу проекты бюджетов в целом соответствовали требованиям бюджетного законодательства и были рекомендованы к рассмотрению представительными органами.
2.3. Внешняя проверка годового отчёта об исполнении районного бюджета
Внешняя проверка годового отчёта об исполнении районного бюджета предусмотрена статьёй 264.4 БК РФ и включает в себя внешнюю проверку бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджета. 
Контрольно-счётным органом проведена проверка бюджетной отчётности 11 главных администраторов бюджетных средств, предметом которой являлась оценка достоверности показателей бюджетной отчётности.
При проверке соблюдения порядка составления и представления бюджетной отчётности рассматривались:

· полнота предоставленной бюджетной отчётности на соответствие требованиям «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина РФ № 191н от 28.12.2010г. (с изменениями); 
· обязательность проведения инвентаризации активов и обязательств учреждений;
· согласование между собой результатов финансовых операций по данным бухгалтерского учёта и данных отчётности, а так же внутренняя согласованность соответствующих форм отчётности (соблюдение контрольных соотношений).

В ходе проверки достоверности бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджета Волховского муниципального района Контрольно-счётным органом выявлено и устранено Комитетом финансов Волховского муниципального района несоответствие годовому отчёту суммы по коду расходов по отчёту об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя средств бюджета на 01.01.2013г. 
Контрольно-счётным органом установлено, что бюджетная отчётность других главных администраторов средств бюджета Волховского муниципального района достоверно отражает результаты финансово-хозяйственной деятельности за 2012 год.
 По результатам внешней проверки годового отчёта об исполнении районного бюджета Волховского муниципального района за 2012 год выводы и предложения Контрольно-счётного органа оформлены в виде заключения, рекомендующего отчёт к рассмотрению представительным органом.
3. Контрольная деятельность
3.1. Проведена внеплановая проверка финансово–хозяйственной деятельности Некоммерческой организации Фонд поддержки малого предпринимательства «Контакт» (далее – Фонд) за период 2010–2012 г.г. 

По результатам  внепланового контрольного мероприятия установлено следующее:
· учредительные документы Фонда не соответствуют требованиям Федерального закона от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; 
· Попечительский Совет, являющийся органом надзора, не контролирует использование средств Фонда и принятие решений другими его органами в соответствии с целями деятельности;
· в нарушение Федерального закона от 21.11.1996г. № 129–ФЗ «О бухгалтерском учёте» инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчётности не проводилась; 
· все хозяйственные операции проводились в нарушение установленного порядка оформления первичных документов; 
· ведение кассовых операций в проверяемом периоде осуществлялось с многочисленными нарушениями «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утверждённого решением Совета директоров Центрального банка России № 40 от 22.09.1993г., и «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации» утверждённого Решением Центробанка РФ от 12.10.11г. № 373-П; 
· нарушались условия договоров, заключённых с Государственным казённым учреждением Ленинградской области «Волховский центр занятости населения» на организацию общественных работ для безработных граждан, а также положения Трудового кодекса Российской Федерации по их оформлению на работу, начислению и выплате заработной платы;
· систематически игнорировались нормы Трудового кодекса Российской Федерации, регулирующие  порядок приёма и увольнения работников, личные карточки на работников не оформлялись; 
· в нарушение Указания Центрального Банка России № 1843-У от 20.06.2007г. расчёты наличными деньгами между Фондом и юридическими лицами, а также индивидуальными предпринимателями  осуществлялись  с превышением установленного лимита в размере 100 тысяч рублей.
В ходе проверки не представилось возможным проанализировать и оценить, оказаны ли фактически услуги, об осуществлении которых Фондом составлен отчёт по реализации муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства Волховского муниципального района Ленинградской области на 2009–2013г.г.».
По результатам проверки  в адрес Совета депутатов, а также в адрес учредителей Фонда направлены отчёты о результатах контрольного мероприятия с указанием выявленных нарушений.
3.2. По результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Волховского муниципального района, выделенных в рамках реализации муниципальной целевой программы «Безопасность образовательных учреждений Волховского муниципального района на 2012 – 2014 годы» установлено следующее:
· программа утверждена в нарушение установленного пунктом 1 статьи 179 БК РФ срока утверждения программ (позднее одного месяца до дня внесения проекта решения о соответствующем бюджете в представительный орган);
· отдельные организационные мероприятия сформулированы неконкретно и обобщённо, что не позволило определить виды расходов и их цели;
· в отдельных договорах и муниципальных контрактах не указан источник финансирования.

В Контрольно-счётный орган по результатам контрольного мероприятия представлена информация об устранении выявленных нарушений и взятии их на контроль.  
3.3. Общая структура выявленных по результатам контрольных мероприятий нарушений: 
– неподтвержденные расходы         – 5 516,4 тыс. рублей;

– неэффективные расходы               – 2 692,5 тыс. рублей;

– нецелевое использование средств –    270,0 тыс. рублей;

– безрезультатные расходы             –    133,5 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счётным органом составлены акты проверок, оформлены отчёты, даны предложения по устранению выявленных недостатков и нарушений.

Кроме того, в отчётном году Контрольно-счётным органом были оформлены 1 акт по факту создания препятствий в проведении контрольного мероприятия, 1 акт изъятия документов, 2 предписания о предоставлении документов, направлено 1 представление об устранении выявленных нарушений (все документы в отношении НП Фонд поддержки малого предпринимательства «Контакт»).  

4. Заключительные положения

Как было указано выше, одним из основных принципов деятельности Контрольно-счётного органа является принцип гласности, реализация которого проявляется в открытости деятельности КСО, обязательном предоставлении годовых и текущих отчётов главам представительного и исполнительного органов Волховского муниципального района, а также регулярном опубликовании отчётных материалов о результатах проверок. 
В целях оперативного информирования руководителей органов местного самоуправления, населения и общественности о результатах деятельности Контрольно-счётного органа функционирует информационный раздел Контрольно-счётного органа на сайте представительных органов МО город Волхов и  Волховского муниципального района volsov.ru. 

В данном информационном пространстве публикуются отчёты по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, нормативные документы, регулирующие деятельность Контрольно-счётного органа, годовые планы работы.

Председатель Контрольно-счётного органа в 2013 году принимала участие в заседаниях Совета депутатов, депутатских комиссиях Волховского муниципального района Ленинградской области и муниципального образования город Волхов, а также в заседаниях  Совета органов финансового контроля Ленинградской области.

Кроме того, по инициативе Совета депутатов председатель Контрольно-счётного органа в отчётном году участвовала в работе депутатских комиссий по рассмотрению проекта решения об утверждении «Порядка назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы, и доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности муниципального образования «Волховский район» Ленинградской области и Волховского муниципального района Ленинградской области», и об установлении тарифов на коммунальные услуги, оказываемые на территории МО город Волхов. 
Сформирован и утверждён План работы Контрольно-счётного органа на 2014 год. Планирование мероприятий осуществлялось с учётом фактической численности сотрудников Контрольно-счетного органа и методических рекомендаций Союза муниципальных контрольно-счётных органов.
Согласно Бюджетному посланию Президента Российской Федерации  Федеральному собранию,  во всех сферах деятельности государства на первое место должен выходить критерий эффективного, результативного использования каждого бюджетного рубля.

Поэтому в Контрольно-счётном органе планируется усилить деятельность экспертно-аналитического направления, будет продолжена работа по контролю над разработкой и реализацией муниципальных программ, расширению применения аудита эффективности и элементов  стратегического аудита.

Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ является частью аудита программ, который приобретает особое значение в связи с переходом к формированию бюджета по программному принципу, формированию расходов, чётко увязанных с достижением конкретных результатов – целевых ориентиров по муниципальным программам. 

Контрольно-счётным органом в текущем году предусмотрено проведение финансово-экономических экспертиз проектов муниципальных программ. Это большой блок работы, требующий значительных трудозатрат и наличия системных знаний не только бюджетного, гражданского, но и отраслевого законодательства у работников, осуществляющих экспертизу. 
Кроме того, Федеральным законом №44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг» на контрольно-счётные органы с 2014 года возлагаются полномочия по проведению аудита в сфере закупок.  Первоочередной задачей  является разработка методологии, а затем обучение сотрудников Контрольно-счётного органа формам и методам проведения вышеуказанного аудита.
Несомненно, эффективность деятельности Контрольно-счётного органа и в дальнейшем будет в значительной степени зависеть от продуктивности её взаимодействия с Советом депутатов Волховского муниципального района и Администрацией района.  

Председатель

Контрольно-счетного органа 

Волховского муниципального района                                О.И. Ильичева 
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