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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ ОРГАН

ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                         ОТЧЕТ

                           о результатах контрольного мероприятия-

Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Волховского муниципального района, выделенных в рамках реализации адресной программы капитальных вложений в Муниципальном образовательном бюджетном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» города Волхова
   1.Основание для проведения контрольного мероприятия:  подпункт 1.3. пункта 1  Плана работы Контрольно-счётного органа Волховского муниципального района на 2012 год, утвержденного распоряжением председателя КСО № 2 от 02.07.2012г.
   2.Объект контрольного мероприятия: Муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» города Волхова.                                               

Должностные лица проверяемого объекта – директор Васильев Анатолий Михайлович, назначенный на должность постановлением администрации Волховского муниципального района Ленинградской области № 2759 от 29.12.2009г., главный бухгалтер Вожова Алла Борисовна, приказ о принятии на работу № 27 от  21.03.1996г.
  3. Срок проведения контрольного мероприятия со  2 октября 2012 года по 5 октября 2012 года.
  4.Цель контрольного мероприятия: Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Волховского муниципального района, выделенных в рамках реализации адресной программы капитальных вложений.
    5. Проверяемый период деятельности: с 01 января по 31 декабря 2011 года.

    6. Краткая характеристика проверяемой сферы использования средств бюджета Волховского муниципального района :        


В проверяемый период Муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» города Волхова действовало под наименованием Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» города Волхова (далее – МОУДОД «ДЮСШ») согласно Уставу учреждения в редакции, утвержденной постановлением администрации Волховского муниципального района Ленинградской области № 496 от 23.03.2009г.

Учреждение является некоммерческой организацией, реализующей дополнительные образовательные программы физкультурно-спортивной направленности, оказывающей услуги в интересах укрепления здоровья и всестороннего развития личности, – пункт 2.1. Устава в редакции постановления № 496 от 23.03.2009г.

 Бюджетные средства в сумме 1 000 000 рублей на проведение работ по ремонту раздевалок, туалетов, лестничных окон, замене дверных блоков были выделены из бюджета Волховского муниципального района Ленинградской области согласно подпункту 1.12. решения Совета депутатов Волховского  муниципального района от 18.05.2011г. № 23 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Волховского муниципального района от 08.12.2010г. № 50 «О районном бюджете на 2011 год»,  которым приложение № 11 – «Адресная программа капитальных вложений на 2011 год по объектам Волховского муниципального района» – было изложено в новой редакции.

 Решением Совета депутатов Волховского муниципального района от 25.04.2012г.    № 27 «Об исполнении районного бюджета Волховского муниципального района за 2011 год» (строка 37  приложения № 8 – «Исполнение адресной программы капитальных вложений Волховского муниципального района за 2011год по объектам Волховского муниципального района») утверждено исполнение в  МОУДОД «ДЮСШ»  работ по ремонту раздевалок, туалетов, лестничных окон, замене дверных блоков за счет средств бюджета Волховского муниципального района в сумме 1 000 000 рублей.

    7. В составленном по результатам контрольного мероприятия  акте № 3 от 17.10.2012 года отражено следующее:
7.1. МОУДОД «ДЮСШ» 21 июня 2011 года на официальном сайте в сети Интернет www.zakupki.gov.ru размещено извещение о проведении на электронной площадке в сети Интернет по адресу http://www.sberbank-ast.ru открытого аукциона в электронной форме «Ремонтные работы раздевалок, туалетов, лестничных окон, замена дверей, сантехники, кладовых» (далее – аукцион).

Даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, окончания срока рассмотрения заявок и проведения аукциона соответствуют срокам, установленным статьями 41.5, 41.9. и 41.10. Закона о размещении заказов соответственно. 

Рассмотрение заявок на участие в аукционе, отбор участников аукциона и подведение итогов аукциона осуществляла Единая комиссия по размещению заказов для муниципальных заказчиков Волховского муниципального района (далее – Единая комиссия), Положение и персональный состав которой утверждены постановлением администрации Волховского муниципального района № 1665 от 19.05.2011г. 

Поскольку только одна вторая часть заявки на участие в аукционе – участника № 2 ООО «Стрела» – признана соответствующей требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, Единой комиссией было принято решение о признании аукциона несостоявшимся – протокол подведения итогов аукциона №0345300021611000002/2 от 18.07.2011г.

Заявленная начальная (максимальная) цена контракта 999 983 рубля была снижена ООО «Стрела» до 991 255 рублей 33 копеек, и на указанную сумму 29.07.2012г. между                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     МОУДОД «ДЮСШ» (заказчик) и ООО «Стрела» (подрядчик) был заключен муниципальный контракт за № 11-00002.

В соответствии с пунктом 1 статьи 766 Гражданского Кодекса РФ муниципальный контракт № 11-00002 от 29.07.2011г. содержит сведения:

· об объёме (пункт 2.1. контракта, ведомость работ) и стоимости (пункт 3.1. контракта) подлежащих выполнению работ;

· сроках начала и окончания работ (пункты 2.3. и 2.4. контракта, приложение № 2 к нему – календарный план, приложение № 3 – техническое задание);

Согласно пункту 2.4. муниципального контракта № 11-00002 от 29.07.2011г., подрядчик принял на себя обязательство выполнить все работы и сдать готовый объект заказчику в срок до 30 сентября 2011 года, а согласно пункту 2.3. контракта – в сроки, указанные в календарном плане выполнения работ (приложение 2). 

При этом в подпункте 1.2.2. технического задания (приложение 3) указано, что датой окончания работ считается дата подписания акта выполненных работ, счета–фактуры и акта сдачи–приемки объекта, но не позднее 60 календарных дней после подписания муниципального контракта. 

Поскольку 60 календарных дней с момента подписания контракта истекают позднее 30 сентября 2011 года, срок, содержащий указание на событие, не совпадает с календарной датой;

· размере и порядке финансирования (пункт 3.3. контракта);

· порядке оплаты работ (глава 4 контракта); 

· способах обеспечения исполнения обязательства (договор поручительства № КП–ГЛ 1303–2011 от 20.07.2011г. между МОУДОД «ДЮСШ»  и ООО «Гелиос»).

Сопоставление сведений, содержащихся в локальном сметном расчете, акте № 1 от 30.09.2011г. о приемке выполненных работ, счете № 77/1, счете-фактуре № 000078/1  и справке о стоимости выполненных работ от 30.09.2011г., показало, что указанный в пункте 2.4. контракта срок выполнения работ соблюден, объем выполненных работ соответствует техническому заданию, авансовые платежи не производились, оплачен фактически выполненный объем работ.  

7.2. В ходе проведения контрольного мероприятия установлено также, что в результате снижения начальной цены контракта образовалась экономия бюджетных средств в сумме 8727,67 рублей (разница между начальной ценой контракта – 999 983 рубля – и итоговой ценой, определенной по итогам проведения аукциона с учетом понижающего коэффициента, – 991 255,33 рубля). 

На сэкономленные средства были проведены ремонтные работы козырьков здания МОУДОД «ДЮСШ» города Волхова (договор № 12 от 01.09.2011г. с ООО «КВАРТЕТ»). 

В ходе заключения и исполнения вышеуказанного договора нарушений Закона о размещении заказов не выявлено. 

7.3. В ходе проведения контрольного мероприятия не установлено нарушений требований Федерального закона от 21.11.1996г. №129–ФЗ «О бухгалтерском учете» к ведению бухгалтерского учета, бухгалтерской документации и регистрации, к формам и обязательным реквизитам первичных учетных документов в части ведения расчетов с поставщиками и подрядчиками. 


       Вывод: финансовых нарушений в ходе проведения контрольного мероприятия в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» города Волхова не выявлено.
Председатель

Контрольно-счетного органа

Волховского муниципального района                                                Ильичева О.И.

