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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА (обоснование) 

к отчету об исполнении бюджета МО г. Волхов за 2017 год
Настоящий Отчет об исполнении бюджета МО город Волхов за 2017 год представляется для рассмотрения и утверждения в Совет депутатов МО город Волхов в составе и сроки, установленными статьями 51 и 52 Положения о бюджетном процессе в МО город Волхов.
Отчёт об исполнении бюджета за 2017 год отражает кассовое исполнение местного бюджета. Кассовое исполнение бюджета муниципального образования соответствует данным органа Федерального казначейства. 
Все мероприятия по исполнению бюджета МО город Волхов в отчетном году выполнялись в соответствии с утвержденным бюджетом на 2017 год. В течение года в решение Совета депутатов МО город Волхов «О бюджете муниципального образования город  Волхов на 2017 год» внесено девять изменений. Кроме того, на основании полномочий, установленных статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  разрешающей вносить изменения в параметры бюджета без внесения изменений в Решение о бюджете, были произведены корректировки плана городского бюджета в части межбюджетных трансфертов. В результате внесенных изменений, плановые показатели увеличились как по доходам, так и по расходам бюджета МО город Волхов и составили:

· по доходам – 566 740,8 тыс. рублей, что выше в 1,8 раза от первоначально утвержденного бюджета, 
· расходам – 830 091,4 тыс. рублей, что выше в 2,4 раза от первоначально утвержденного бюджета.

Фактически бюджет муниципального образования город Волхов за 2017 год исполнен по доходам в сумме 558 609,6 тыс. рублей, по расходам в сумме 770 612,4 тыс. рублей, дефицит составил 212 002,8 тыс. рублей. 

По итогам отчетного года плановое задание по доходам выполнено на 98,6 %. В бюджет города зачислено доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 558 609,6 тыс. рублей при уточненных бюджетных назначениях 566 740,8 тыс. рублей. 
В структуре доходов городского бюджета доля налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) составила 42,3 % и безвозмездных поступлений 57,7 %.

По сравнению с показателями 2016 года общая сумма доходов уменьшилась на 255 572,4 тыс. рублей или на 31,4 %, в том числе:

· собственные доходы поступили в сумме 236 237,1 тыс. рублей, поступления снизились на 31 223,7 тыс. рублей или 11,7 % за счет снижения неналоговых доходов, в основном из-за доходов от продажи имущества;

· безвозмездные поступления зачислены в сумме 322 372,5 тыс. рублей, поступления снизились на 224 348,7 тыс. рублей или 41,0 %, в основном за счет завершения программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда и соответственно сокращением предоставления субсидий на эти цели.

Основной объем поступлений собственных доходов местного бюджета в 2017 году формируется за счет доходов, администрируемых Федеральной налоговой службой – 65,3 %, их доля по сравнению с прошлым годом выросла на 14,5 %. В то же время снизился удельный вес поступлений Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Волховского муниципального района на 15,3 процентных пункта и составил 28,9%.
Объем собственных доходов бюджета за 2017 год составил 236 237,1 тыс. рублей или 100,3 %  к уточненным годовым назначениям. 
Структура собственных доходов бюджета сложилась следующим образом: 
· налог на доходы физических лиц – 47,4%,  фактически поступило 111 927,4 тыс. рублей;
· земельный налог – 16,7%, фактически поступило 39 544,0 тыс. рублей;
· арендная плата за земельные участки и использование муниципального имущества – 16,5%, фактически поступило 39 030,6 тыс. рублей;
· доходы от реализации муниципального имущества и продажи земельных участков – 12,3%, фактически поступило 29 016,8 тыс. рублей;
· прочие доходы (акцизы, плата за наем жилых помещений, налог на имущество физических лиц и пр.) – 7,1%, фактически поступило 16 718,3 тыс. рублей.
Удельный вес налоговых доходов от общего объема собственных доходов бюджета составляет 68,1 %. Бюджетные назначения исполнены на 102 %, фактически получено налоговых доходов в сумме 160 720,0 тыс. рублей, что выше 2016 года на 17 347,3 тыс. рублей или 12,1 %. 
В структуре налоговых доходов 69,6 % приходится на поступления налога на доходы физических лиц, в 2017 году налог поступил в сумме 111 927,4 тыс. рублей или 101,4 % от годового плана.  По сравнению с прошлым годом данный показатель увеличился на 9 686,7 тыс. рублей или на 9,5%  при плановом  росте фонда заработной платы в размере  7%.
Поступления по земельному налогу за 2017 год являются вторым основным источником налоговых доходов, их доля составила 24,6%. Всего поступления по налогу составили 39 544,0 тыс. рублей, уточненный план года выполнен на 104,1 %. По сравнению с предыдущим годом наблюдается рост поступлений по данному налогу на 23 % или на 7 390,0 тыс. рублей. 
Неналоговые доходы бюджета МО город Волхов исполнены за 2017 год на 96,9 % и составили 75 517,1 тыс. рублей. Главными администраторами неналоговых доходов являются органы местного самоуправления и казенные учреждения Волховского муниципального района, исполняющие возложенные на них полномочия по решению вопросов местного значения местной администрации поселения, являющегося административным центром Волховского муниципального района.
В структуре неналоговых доходов 61 % приходится на доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, за отчетный период фактически поступило доходов в сумме 46 093,1 тыс. рублей или 101 % от уточненного годового плана.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов занимают 38,4 %, фактические поступления составили 29 016,8 тыс.рублей, уточненный годовой план исполнен на 90,9 % (план не исполнен по доходам от продажи квартир в размере 3 707,7 тыс. рублей в виде оплаты собственниками жилых помещений разницы между общей расселяемой площадью и общей приобретаемой площадью по подпрограмме «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО город Волхов»).
Наибольшую часть поступлений за отчетный период формируют зачисления от градообразующих предприятий: подразделений и предприятий Октябрьской железной дороги ОАО «РЖД» – 12,2 % и от ЗАО «Метахим» – 9,5 %.
В целях сокращения недоимки и повышения собираемости налогов и иных платежей, а также доведения уровня заработной платы на городских предприятиях, организациях и субъектах малого предпринимательства до величины прожиточного минимума в Ленинградской области, администрацией Волховского муниципального района регулярно проводились заседания межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и снижению задолженности в бюджеты и внебюджетные фонды.  
Так, с начала года администрацией Волховского муниципального района проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и снижению задолженности в бюджеты и внебюджетные фонды.

Кроме того, в целях реализации задач по недопущению снижения неналоговых поступлений в бюджет МО город Волхов, мобилизации дополнительных поступлений по налоговым доходам посредством организации работы по легализации «теневой» заработной платы, выявления и постановки на учет юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории города Волхова, постановлением администрации Волховского муниципального района от 08.11.2017 года была создана рабочая группа и разработан план мероприятий по мобилизации налоговых и неналоговых платежей, в результате чего, только за ноябрь-декабрь отчетного года проведено еще 5 заседаний межведомственной комиссии. 

По итогам проведения заседаний межведомственной комиссии администрации района и рабочей группы было приглашено более 360 должников по платежам в бюджет. Задолженность во все уровни бюджетной системы Российской Федерации по налоговым доходам, зачисляемым в бюджеты Волховского муниципального района и МО город Волхов урегулирована на 5,6 млн. рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей структуре доходов бюджета составляет 57,7 %. Всего получено безвозмездных поступлений в сумме 322 372,5 тыс. рублей, в том числе:

1. Безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы Российской Федерации получены в сумме 321 370,7 тыс. рублей, из них за счет:
· средств федерального бюджета получено 35 942,7 тыс. рублей;

· средств областного бюджета Ленинградской области – 209 934,3 тыс. рублей, в том числе полученные из бюджета Волховского муниципального района – 48 950,2 тыс. рублей;

· средств государственной корпорации Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 11 732,7 тыс. рублей;

· средств районного бюджета Волховского муниципального района  – 63 761,0 тыс. рублей.

2. Прочие безвозмездные поступления зачислены в сумме 443,8 тыс. рублей в виде обеспечения доли софинансирования расходов на оплату работ по строительству наружных сетей водоснабжения и водоотведения и работ по благоустройству многоквартирных жилых домов, строительство которых осуществлялось в рамках реализации этапа 2016 года региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах».
3. Доходы от возврата бюджетом Волховского муниципального района в бюджет МО город Волхов остатков иных межбюджетных трансфертов на осуществление передаваемых полномочий получены в сумме 580,6 тыс. рублей.

4. Возврат остатков субсидий прошлых лет осуществлен в областной бюджет Ленинградской области в сумме («минус») 22,6 тыс. рублей.

Бюджетные назначения по безвозмездным поступлениям исполнены за 2017 год на 97,3%. Неисполнение плана объясняется тем, что денежные средства выделяются из вышестоящих бюджетов в соответствии с фактической потребностью.
Расходы бюджета МО город Волхов за 2017 год исполнены на 92,8 % от годовых плановых назначений и составили 770 612,4 тыс. рублей, что выше объема расходов за 2016 год на 21,5 % (расходы 2016 года – 634 004,3 тыс.рублей).           
         Структура расходов по направлению средств на выполнение основных функций по сравнению с прошлыми годами существенно не изменилась. По-прежнему наибольшая доля расходов в 2017 году приходится на раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство». Общая структура расходов бюджета МО город Волхов выглядит следующим образом:

жилищно-коммунальное хозяйство – 55,9 % или 431 006,8 тыс. рублей,

социально-культурная сфера – 29,1 % или 224 293,6 тыс. рублей,

национальная экономика – 8,7 % или 66 511,7 тыс. рублей,

общегосударственные вопросы – 5,9 % или 45 504,7 тыс. рублей,

национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,4% или 3 295,6 тыс. рублей.
В 2017 году в МО город Волхов реализовано 9 муниципальных программ на сумму 676 844,3 тыс. рублей или на 93,2 % к плану года. Удельный вес программных расходов в общих расходах городского бюджета в 2017 году составил 87,8 % (в 2015 году – 78,4%, в 2016 году – 75,3 %).           

В разрезе программных расходов исполнение бюджета МО город Волхов сложилось следующим образом:

1. Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в МО город Волхов» исполнены в сумме 17 836,7 тыс. рублей или на 68 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 2,3%. Данная программа состоит из 2 подпрограмм:

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО город Волхов» исполнена на 73,4 % от годового плана или в сумме 579,6 тыс. рублей (средства районного бюджета – 289,8 тыс. рублей и местного бюджета – 289,8 тыс. рублей). 

Подпрограмма «Газификация МО город Волхов» исполнена на 67,9 % или на 17 257,1 тыс. рублей (средства областного бюджета – 14 042,2 тыс. рублей и местного бюджета –  3 214,9 тыс. рублей). 
2. Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО город Волхов» исполнены в сумме 315 827,0 тыс. рублей или  на 91,9 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 41 %. Данная программа состоит из 2 подпрограмм:

Подпрограмма  «Жилье для граждан МО город Волхов» исполнена в сумме 19 310,6 тыс. рублей, годовой план исполнен на 100% (средства федерального бюджета – 1 442,7 тыс. рублей, областного бюджета – 17 164,7 тыс. рублей и местного бюджета –  703,2 тыс. рублей).
Подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО город Волхов» исполнена в сумме 296 516,4 тыс. рублей, годовой план исполнен на 91,5% (средства государственной корпорации Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 107 105,4 тыс. рублей, областного бюджета – 128 467,4 тыс. рублей, районного бюджета – 5 960,8 тыс. рублей и местного бюджета – 54 982,8 тыс. рублей). 
В рамках реализации данной программы по этапу строительства 2016 года администрацией Волховского муниципального района приобретено  311 жилых помещений общей площадью 13,4 тыс. квадратных метров в 6-ти построенных домах по ул. Федюнинского д.10,10а, 10б, ул. Юрия Гагарина д.34, корпуса 1, 2, 3. Это, в свою очередь, позволило расселить 850 человек, проживающих в 68 аварийных домах. 
3. Расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог в МО город Волхов» исполнены в сумме 81 204,8 тыс. рублей или на 97 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил  10,5 %. Данная программа состоит из 2 подпрограмм:

Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования МО город Волхов» исполнена в общей сумме 80 965,1 тыс. рублей, годовое исполнение – 97,1% (средства областного бюджета – 3 124,7 тыс. рублей, районного бюджета – 3 410,0 тыс. рублей и                                местного бюджета – 74 430,4 тыс. рублей).  
По подпрограмме «Содержание и управление дорожным хозяйством МО город Волхов» расходы в сумме 239,7 тыс. рублей направлены на мероприятия в области дорожного хозяйства в целях государственной регистрации прав на объекты недвижимости дорожного хозяйства (годовое исполнение – 69,2%).

4. Расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в МО город Волхов» исполнены в сумме 71 551,6 тыс. рублей или на 98 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 9,3 %. Данная программа состоит из 4 подпрограмм, в 2017 году реализовано 3 подпрограммы:
Подпрограмма «Обеспечение доступа жителей МО город Волхов к культурным ценностям» исполнена в  сумме 25 858,9 тыс. рублей, годовой план исполнен на 97,4 % (средства областного бюджета – 4 145,2 тыс. рублей, районного бюджета – 4 433,5 тыс. рублей и местного бюджета – 17 280,2 тыс. рублей).
Подпрограмма «Сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества в МО город Волхов» исполнена в сумме 1 086,9 тыс. рублей, годовой план исполнен 93,1 % (средства областного бюджета – 230,8 тыс. рублей и районного бюджета – 856,1 тыс. рублей).
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы МО город Волхов  «Развитие культуры в МО город Волхов» исполнена в общей сумме 44 605,8 тыс. рублей, годовой план исполнен 98,5 % (средства областного бюджета – 8 852,8 тыс. рублей, районного бюджета – 16 230,1 тыс. рублей и местного бюджета – 19 522,9 тыс. рублей).
5. Расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие  физической культуры и спорта в  МО город  Волхов» исполнены в сумме 120 830,2 тыс. рублей или на 94,9 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 15,7 %. Данная программа состоит из 2 подпрограмм:
Подпрограмма «Развитие  физической культуры и массового спорта в  МО город Волхов» исполнена в сумме 41 255,6 тыс. рублей, годовой план исполнен на 98,8 % (средства районного бюджета – 17 483,3 тыс. рублей и местного бюджета – 23 772,3 тыс. рублей). 
Подпрограмма «Развитие объектов физической культуры и спорта в  МО город Волхов» исполнена в сумме 79 574,6 тыс. рублей, (средства областного бюджета – 75 131,0 тыс. рублей и местного бюджета – 4 443,6 тыс. рублей). План отчетного года по данной подпрограмме исполнен на 93 %, средства были направлены в соответствии с адресной программой на реконструкцию стадиона «Локомотив».

6. Расходы на реализацию муниципальной программы «Стимулирование экономической активности в МО город Волхов» исполнены в сумме 66,0 тыс. рублей или на 66 % от годового плана. В 2017 году реализована 1 подпрограмма:
Подпрограмма  «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка  МО город Волхов» исполнена в сумме 66,0 тыс. рублей. Неисполнение плана связано с тем, что по мероприятию «Содействие в доступе субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым и материальным ресурсам» участники субъектов малого предпринимательства, действующие менее одного года, отказались от получения субсидии, предусмотренной на организацию предпринимательской деятельности. Кроме того, по мероприятию «Содействие в продвижении продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства на товарные рынки» образовалась экономия денежных средств по результатам объявления запросов котировок.
7. Расходы на реализацию муниципальной программы «Безопасность  МО город Волхов» исполнена в сумме 11 711,2 тыс. рублей или на 85,1 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 1,5 %. Данная программа состоит из 2 подпрограмм:

Расходы по подпрограмме «Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений в МО город Волхов» исполнены в сумме 3 225,9 тыс. рублей, из них наибольшая часть расходов направлена на проведение мероприятий, связанных с эксплуатацией и развитием в МО город Волхов аппаратно-программного комплекса автоматизированной системы «Безопасный город» – 2 774,4 тыс. рублей и мероприятий, направленных на стимулирование  участия граждан в охране общественного порядка – 251,5 тыс. рублей. Бюджетные назначения по данной подпрограмме исполнены на 89 %. 
Подпрограмма «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах МО город Волхов» исполнена в общей сумме 69,7 тыс. рублей. Бюджетные назначения по данной подпрограмме исполнены на 99,6 %.
Подпрограмма  «Повышение безопасности дорожного движения в МО город Волхов» исполнена в сумме 8 415,6 тыс. рублей (средства районного бюджета – 3 737,4 тыс. рублей и местного бюджета – 4 678,2 тыс.рублей), из них наибольшая часть расходов направлена на установку пешеходного дорожного ограждения вдоль проезжих частей улиц г. Волхова в сумме 3 837,4 тыс. рублей и на устройство горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети общего пользования с использованием износостойких материалов – 2 232,0 тыс. рублей. Бюджетные назначения по данной подпрограмме исполнены на 83,5 % в связи с тем, что объем работ по установке пешеходных дорожных ограждений произведен не в полном объеме, оплата за выполненные работы произведена по актам выполненных работ.

8. Расходы на реализацию муниципальной программы «Устойчивое общественное развитие в МО город Волхов» исполнены в сумме 5 451,4 тыс. рублей или на 93,5 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,7 %. Данная программа состоит из 6 подпрограмм:

Подпрограмма «Молодежь МО город Волхов» исполнена в сумме 321,5 тыс. рублей, годовой план исполнен на 74,6 %.

Подпрограмма  «Патриотическое воспитание» исполнена в сумме 16,5 тыс. рублей. Бюджетные назначения по данной подпрограмме исполнены на 33 %. Неисполнение плана связано с недостаточностью средств в бюджете МО город Волхов.
Подпрограмма «Профилактика асоциального поведения в молодежной среде МО город Волхов» исполнена в сумме 140,0 тыс. рублей, годовой план исполнен на 100 %.
Подпрограмма  «Общество и власть» исполнена в сумме 974,4 тыс. рублей, годовой план исполнен на 83,7 %. Расходы по данной подпрограмме были направлены на осуществление взаимодействия с местными средствами массовой информации, выступления в печатных и электронных средствах массовой информации с целью  размещения информации о социально-экономическом развитии города и деятельности органов местного самоуправления МО г. Волхов.
По подпрограмме «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций  МО город Волхов» расходы произведены в сумме 450,0 тыс. рублей и направлены на оказание финансовой помощи общественным организациям ветеранов, инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории МО город Волхов. Бюджетные назначения исполнены на 100 %.
Расходы по подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления МО город Волхов своих полномочий» исполнены в сумме 3 549,0 тыс. рублей (средства областного бюджета Ленинградской области – 3 211,6 тыс. рублей и местного бюджета – 337,4 тыс. рублей) в рамках проведения мероприятий, направленных на реализацию областного закона от 12 мая 2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений». Расходы были направлены на благоустройство парка имени 40-летия ВЛКСМ (ремонт пешеходных дорожек с заменой бортового камня). Бюджетные назначения исполнены на 98,6 %.
9. Расходы на реализацию муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2017-2022 годы» исполнены в сумме 52 365,4 тыс. рублей или на 99,5 % от годового плана (средства федерального бюджета – 15 421,6 тыс. рублей, областного бюджета – 34 325,5 тыс. рублей и районного бюджета – 2 618,3 тыс. рублей). Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 6,8 %. Подпрограммы по данной программе не предусмотрены, расходы произведены по основным мероприятиям:
Расходы по основному мероприятию «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов» в сумме 34 864,3 тыс. рублей  были направлены на благоустройство пяти дворовых территорий.

Расходы по основному мероприятию «Проведение работ по благоустройству общественных территорий» в сумме 17 501,1 тыс. рублей были направлены на благоустройство общественных территорий (парк имени 40-летия ВЛКСМ и бульвар Южный).
В рамках реализации данной программы на всех вышеперечисленных благоустраиваемых территориях выполнены работы по установке спортивно-игровых зон на резиновой основе, мощению мелкоразмерной тротуарной плиткой пешеходных дорожек к детским игровым спортивным площадкам, а также пешеходной зоны бульвара Южный, модернизации уличного освещения, озеленению благоустраиваемых дворовых территорий, установке скамеек и урн, установке пешеходных и газонных ограждений. Кроме того, во дворах произведен ремонт асфальтобетонного покрытия с заменой бортового камня и выполнены работы по устройству заездных карманов.
Непрограммные расходы бюджета МО город Волхов в 2017 году исполнены в общей сумме 93 768,1 тыс. рублей  или  на 90,1 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 12,2 % (в 2015 году – 21,6%, в 2016 году – 24,7 %).           .

В рамках непрограммных расходов исполнение бюджета МО город Волхов выглядит следующим образом:

1. Непрограммные расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления МО город Волхов исполнены в общей сумме 24 301,7 тыс. рублей (годовое исполнение 94,6 %) и были направлены на: 

· обеспечение деятельности главы муниципального образования город Волхов (подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования») – 2 394,8 тыс. рублей;

· обеспечение деятельности органов местного самоуправления – 21 906,9 тыс.рублей.
2. Иные непрограммные расходы бюджета МО город Волхов  исполнены в сумме 69 466,4 тыс. рублей (годовое исполнение 88,6 %). В рамках иных непрограммных расходов бюджетные средства были направлены на:

- другие общегосударственные вопросы  – 20 228,6 тыс. рублей, 
- дорожное хозяйство (дорожные фонды)  – 225,0 тыс. рублей, 
- другие вопросы в области национальной экономики – 464,5 тыс. рублей, 
- жилищное хозяйство – 8 510,4 тыс. рублей, 
- коммунальное хозяйство» – 4 261,5 тыс. рублей, 
- благоустройство» – 12 978,0 тыс. рублей, 
- другие вопросы в области коммунального хозяйства» – 11 125,2 тыс. рублей, 
- культура  – 2 934,1 тыс. рублей, 
- пенсионное обеспечение – 8 611,2 тыс. рублей,
- массовый спорт – 127,9 тыс. рублей.

Расходы бюджета МО город Волхов за 2017 год по адресной программе капитальных вложений и ремонтных работ исполнены в сумме 136 247,1 тыс. рублей или на 87,8 % от годового плана, из них за счет средств:

- областного бюджета Ленинградской области – 101 478,9 тыс. рублей;

- местного бюджета – 34 768,2 тыс. рублей.
Низкий процент исполнения плана обусловлен тем, что основной объем работы по объектам «Строительство распределительного газопровода для газоснабжения микрорайонов МО город Волхов», «Объекты инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных многодетным семьям» и «Мероприятия по рекультивации (восстановлению) нарушенных земель, занятых свалкой твердых бытовых отходов и промышленных отходов на земельном участке»  перенесен на 2018 год, а также не завершены работы в полном объеме по установке пешеходного дорожного ограждения и реконструкции стадиона «Локомотив». 
Расходы по адресной программе отражены по соответствующим разделам функциональной классификации, исходя из их отраслевой и ведомственной принадлежности. 

Исполнение в разрезе объектов адресной программы капитальных вложений и ремонтных работ МО город Волхов за 2017 год выглядит следующим образом: 
	Наименование объекта
	Кассовое исполнение (тысяч рублей)

	
	

	Строительство распределительного газопровода для газоснабжения микрорайонах в г.Волхов 
	18 302,8

	Ремонт улиц, дорог, тротуаров, дворовых территорий и другие мероприятия по поддержанию существующей сети автомобильных дорог и мероприятия, направленные на реализацию государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»
	21 199,3

	Реконструкция стадиона «Локомотив»
	79 702,5

	Мероприятия по изменению циклов светофорного регулирования на 4 светофорных постах
	240,0

	Установка искусственных дорожных неровностей и дорожных знаков на проезжих частях улиц, а также приобретение и установка дорожных знаков на флуоресцентной пленке желто-зеленого цвета
	1 506,0

	Установка пешеходных дорожных ограждений
	3 837,4

	Устройство горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети общего пользования МО город Волхов с использованием износостойких материалов
	2 232,0

	Благоустройство парка им.40-летия ВЛКСМ по Волховскому проспекту
	5 617,6

	Благоустройство земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, расположенного по адресу: г.Волхов, ул.Фрунзе у магазина «Уют», для размещения в нем нестационарных торговых объектов
	400,0

	Создание парково-рекреационной зоны (парк «Солнечная долина») на земельном участке, ограниченном улицами: Нахимова, Красноармейская, Ю.Гагарина, Новоладожское шоссе (в том числе разработка проекта планировки и проекта межевания территории)
	69,3

	Создание объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, разработка проекта планировки и проекта межевания территории на земельных участках, предоставленных многодетным семьям в соответствии с областным законом № 105-оз от 14.10.2008г. , ограниченными улицами ул. Транспортной, ул. Валимская, пер. Ручейный, проезд Федюнинского, ул. Лесопарковая в городе Волхове, микрорайон Халтурино в районе Валимского ручья
	99,0

	Благоустройство прилегающей территории (проезда) к жилому дому № 10а по ул.Федюнинского
	99,0

	Строительство теплотрассы и водопровода к жилому дому № 26 по ул. Некрасова в г. Волхове для обеспечения потребителей жилого дома отоплением и ГВС через ИТП
	480,2

	Ремонтные работы в МБУК «Волховский городской Дворец культуры»
	880,0

	Ремонтные работы в МБУК «Дом культуры «Железнодорожник»
	1 085,1

	Ремонтные работы в МБУ «Управление общежитиями города Волхова»
	496,9


Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МО город Волхов утвержден решением Совета депутатов МО город Волхов от 19.12.2017 года № 56 на 2017 год в сумме 71 186,3 тысяч рублей. Все расходы, производимые за счет средств дорожного фонда, отражены по разделу функциональной классификации расходов 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)», исходя из их целевого направления и ведомственной принадлежности. Всего направлено средств по дорожному фонду в сумме 65 981,2 тыс. рублей (средства областного бюджета – 6 862,1 тыс. рублей, районного бюджета – 3 410,0 тыс. рублей и местного бюджета – 55 709,1 тыс. рублей). Бюджетные назначения исполнены на 92,7 %. По состоянию на 01.01.2018 года размер неиспользованного дорожного фонда составил 5 205,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 30,9 тыс. рублей и средств местного бюджета 5 174,2 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.01.2018 года муниципального долга МО город Волхов не значится. 

При первоначальном планировании бюджета предусматривался дефицит в размере 27 930,3 тыс.рублей, за 12 месяцев 2017 года бюджет МО г. Волхов исполнен с дефицитом в объеме 212 002,8 тыс. рублей (приложения 7-8 к отчету об исполнении бюджета МО город Волхов за 2017 год), который сложился за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

По состоянию на 01.01.2018 года в бюджете МО город Волхов числились остатки неиспользованных средств бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации в сумме 29 188,1 тыс.рублей, в том числе средства федерального бюджета – 78,4 тыс. рублей, областного бюджета – 28 841,9 тыс. рублей и районного бюджета – 267,8 тыс. рублей. 
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