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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА (обоснование) 

к отчету об исполнении бюджета МО город Волхов за 2015 год
Настоящий Отчет об исполнении бюджета МО город Волхов за 2015 год представляется для рассмотрения и утверждения в Совет депутатов МО город Волхов в составе и сроки, установленными статьями 51 и 52 Положения о бюджетном процессе в МО город Волхов.
Все мероприятия по исполнению бюджета МО город Волхов в отчетном году выполнялись в соответствии с утвержденным бюджетом на 2015 год. 
Фактически бюджет муниципального образования город Волхов за 2015 год исполнен по доходам в сумме 510 583,0 тыс. рублей, по расходам в сумме 630 649,3 тыс. рублей, дефицит составил 120 066,3 тыс. рублей. 
 По итогам отчетного года плановое задание по доходам бюджета МО город Волхов выполнено на 101 %. В бюджет города зачислено доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 510 583,0 тыс. рублей при уточненных бюджетных назначениях 505 373,1 тыс. рублей. 
В структуре доходов городского бюджета доля налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) составила 45,9 % и безвозмездных поступлений 54,1 %.

По сравнению с показателями 2014 года общая сумма доходов выросла на 46 523,8 тыс. рублей или на 10 %, в том числе:

- собственные доходы поступили в сумме 234 159,0 тыс. рублей, рост поступлений  составил 5 634,7 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления зачислены в сумме 276 424,0 тыс. рублей, рост поступлений составил 40 889,1 тыс. рублей (за счет увеличения поступлений в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного фонда финансовой поддержки и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, а также субсидий и иных межбюджетных трансфертов на проведение мероприятий, направленных на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения).
За 2015 год поступления доходов бюджета МО город Волхов в расчете на одного жителя составили 11 075,6 рублей. По сравнению с 2014 годом этот показатель увеличился на 1 117,2 рублей или на 11,2 %.
Объем собственных доходов бюджета за 2015 год составил 234 159,0 тыс. рублей или 104,4 %  к уточненным годовым назначениям. По сравнению с 2014 годом  поступления налоговых и неналоговых доходов выросли на 5 634,7 тыс. рублей или на 2,5 %, в основном за счет роста фактических поступлений неналоговых доходов. 

Основная часть объема поступлений собственных доходов местного бюджета в 2015 году формируется за счет доходов, администрируемых Федеральной налоговой службой – 59,7 % и Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Волховского муниципального района – 36,1%.
Структура собственных доходов бюджета сложилась следующим образом: 
· налог на доходы физических лиц – 32,6 %, 
· земельный налог – 16,5 %, 
· арендная плата за земельные участки – 13,8 %, 
· арендная плата за использование муниципального имущества – 12,3 %,
· транспортный налог – 9,9 %,

· доходы от реализации муниципального имущества и продажи земельных участков – 9,9 %,

· прочие доходы (акцизы, плата за наем жилых помещений, налог на имущество физических лиц и пр.) – 5,0 %. 

Наибольшую часть поступлений за отчетный период формируют зачисления от следующих предприятий: от ЗАО «Метахим» – 10,3 %, подразделений и предприятий Октябрьской железной дороги ОАО «РЖД» – 9,1 %, «ВАЗ-СУАЛ» – 1,2 %, от ЗАО «ТД «Перекресток» и ООО «Агроторг» (за торговую сеть «Пятерочка») – 1,9 %, ОАО «Волховский комбикормовый завод» – 1,3 %, ЗАО «Пикалевская сода»  – 1,1 %, ОАО «ЛОТЭК» – 0,9 %.

Удельный вес налоговых доходов от общего объема собственных доходов бюджета составляет 61,9 %. Бюджетные назначения исполнены на 104,7 %, фактически получено налоговых доходов в сумме 145 145,6 тыс. рублей. Основную долю в структуре налоговых доходов бюджета занимают:

· налог на доходы физических лиц – 52,6 %, фактически поступило 76 352,0 тыс. рублей;

· земельный налог – 26,7 %, фактически 38 709,5 тыс.рублей;
· транспортный налог – 16,0 %, фактически поступило 23 239,5 тыс. рублей. 

Неналоговые доходы бюджета МО город Волхов исполнены за 2015 год на 104,1 % и составили 89 013,4 тыс. рублей. В структуре неналоговых платежей основную долю занимают:

· арендная плата за земли – 36,4 %, фактически поступило 32 431,2 тыс. рублей;  
· арендная плата за муниципальное имущество – 32,2 %, фактически поступило 28 703,4 тыс.рублей; 

· доходы от продажи земельных участков и реализации имущества – 26,1 %, фактически поступило 23 244,2 тыс.рублей.
В целях сокращения недоимки и повышения собираемости налогов и иных платежей, а также доведения уровня заработной платы на городских предприятиях, организациях и субъектах малого предпринимательства до величины прожиточного минимума в Ленинградской области, администрацией Волховского муниципального района регулярно проводились заседания межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и снижению задолженности в бюджеты и внебюджетные фонды. 

Ежемесячно анализируется задолженность перед местным бюджетом по спискам налогоплательщиков, также проводятся  мониторинги поступлений по налогу на доходы физических лиц.
В  2015 году совместно с налоговым органом, прокуратурой, службой судебных приставов, пенсионным фондом и фондом социального страхования проведено 7 заседаний межведомственной комиссии, на заседания которой были приглашены более 190 должников по налоговым доходам, а также 27 работодателей, допустивших выплату заработной платы ниже величины прожиточного минимума по Ленинградской области. 

По итогам проведения комиссий и работы структурных подразделений администрации Волховского муниципального района задолженность по налоговым и неналоговым доходам погашена (урегулирована) во все уровни бюджетной системы Российской Федерации  на сумму 3 136,0 тыс. рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей структуре доходов бюджета составляет 54,1 %, всего за 2015 год получено денежных средств в сумме 276 424,0 тыс. рублей, в том числе:
1. Безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы Российской Федерации поступили в сумме 275 123,7 тыс. рублей, из них:
- за счет средств федерального бюджета получено 2 401,5 тыс. рублей;

- за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 253 240,0 тыс. рублей, в том числе полученные из бюджета Волховского муниципального района – 46 003,0 тыс. рублей;

- за счет средств государственной корпорации Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 9 591,7 тыс. рублей;

- за счет средств районного бюджета Волховского муниципального района  – 9 890,5 тыс. рублей.

2. Доходы от возврата бюджетом Волховского муниципального района в бюджет МО город Волхов остатков иных межбюджетных трансфертов на осуществление передаваемых полномочий получены в сумме 2 141,8 тыс. рублей.

3. Возврат остатков субсидий осуществлен в областной бюджет Ленинградской области в сумме (-)841,5 тыс. рублей.

Бюджетные назначения по безвозмездным поступлениям исполнены за 2015 год на 98,3%. Недопоступление средств из вышестоящих бюджетов объясняется тем, что денежные средства выделяются в соответствии с фактической потребностью, но изменение плановых ассигнований областным законом не производилось.

Расходы бюджета исполнены на 89,4 % от годовых плановых назначений и составили 630 649,3 тыс. рублей, что выше  объема  расходов соответствующего периода 2014 года на 50 % (расходы 2014 года – 420 603,4 тыс.рублей).             
Структура расходов по направлению средств на выполнение основных функций по сравнению с 2014 годом существенно не изменилась. По-прежнему наибольшая доля расходов в 2015 году приходится на раздел Жилищно-коммунальное хозяйство. Общая структура расходов бюджета МО город Волхов выглядит следующим образом:

жилищно-коммунальное хозяйство – 60,2 %,

социально-культурная сфера – 22,2 %,

общегосударственные вопросы – 8,5 %,

национальная экономика – 8,9 %,

прочие расходы (национальная безопасность и правоохранительная деятельность, средства массовой информации)  – 0,2 %.
В разрезе программных расходов исполнение по расходам бюджета МО город Волхов сложилось следующим образом:

В 2015 году в МО город Волхов реализовано 8 муниципальных программ на сумму 494 531,8 тыс. рублей или на 92,5 % к плану года. Исполнение муниципальных программ за 2015 год представлено в Приложении 4 к отчету об исполнении бюджета МО город Волхов за 2015 год.                                           
Удельный вес программных расходов в общих расходах городского бюджета в 2015 году составил 78,4 %. Исполнение по муниципальным программам делится по следующим направлениям:
· Муниципальные программы на обеспечение условий жизнедеятельности  – 388 584,0 тыс. рублей;

· Муниципальные программы на социальную направленность – 104 023,1 тыс. рублей;

· Муниципальные программы общего характера – 1 924,7 тыс. рублей.

1. Муниципальная программа МО город Волхов «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в МО город Волхов»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в МО город Волхов» исполнены в сумме 175 625,8 тыс. рублей или на 93,1 % от годового плана (подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство»). Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 27,9 %.

Данная программа состоит из 3 подпрограмм:
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО город Волхов на 2014-2016 годы» исполнена в сумме  2 820,5 тыс. рублей. 

Подпрограмма «Газификация МО город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области в 2014-2016 годах» исполнена в сумме  25 413,6 тыс. рублей.
Подпрограмма «Водоснабжение и водоотведение в МО город Волхов на 2014-2017 годы» исполнена в сумме  147 391,7 тыс. рублей 

2. Муниципальная программа муниципального образования город Волхов «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО город Волхов на 2014-2016 годы»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО город Волхов на 2014-2016 годы» исполнены в сумме 138 402,6 тыс. рублей или  на 93,5 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 21,9 %.

Данная программа состоит из 2 подпрограмм:
Подпрограмма  «Жилье для молодежи МО город Волхов» исполнена в сумме  26 614,6 тыс. рублей.

Подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО город Волхов» исполнена в сумме  111 788,0 тыс. рублей. 

3. Муниципальная программа МО город Волхов «Развитие автомобильных дорог в МО город Волхов»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Развитие автомобильных дорог в МО город Волхов» исполнены в сумме 71 274,8 тыс. рублей или на 80,6 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 11,3 %.

Данная программа состоит из 2 подпрограмм:
Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования МО город Волхов» исполнена в сумме  71 011,8 тыс. рублей.

Подпрограмма  «Содержание и управление дорожным хозяйством МО город Волхов» исполнена в сумме  263,0 тыс. рублей.
4. Муниципальная программа МО город Волхов «Развитие культуры в МО город Волхов  2014-2016 годы»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Развитие культуры в МО город Волхов   2014-2016 годы» исполнены в сумме 65 826,1 тыс. рублей или  на 99,5 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 10,4 %. Расходы по данной программе отражены по подразделу 0801 «Культура».

Данная программа состоит из 3 подпрограмм:
Подпрограмма «Обеспечение доступа жителей МО город Волхов к культурным ценностям» исполнена в сумме  22 403,6 тыс. рублей.

Подпрограмма «Сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества в МО город Волхов» исполнена в сумме  130,0 тыс. рублей .

Подпрограмма  «Обеспечение условий реализации муниципальной программы МО город Волхов  «Развитие культуры в МО город Волхов   на 2014-2016 годы» исполнена в сумме  43 292,5 тыс. рублей.
5. Муниципальная программа МО город Волхов «Развитие  физической культуры и спорта в  МО город  Волхов на 2014-2018 годы»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Развитие  физической культуры и спорта в  МО город  Волхов на 2014-2018 годы» исполнены в сумме 38 197,0 тыс. рублей или  на 100,0 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 6,1 %. Расходы отражены по подразделу 1101 «Физическая культура».
Данная программа состоит из 2 подпрограмм:
Подпрограмма «Развитие  физической культуры и массового спорта в  МО город Волхов» исполнена в сумме  36 197,0 тыс. рублей. 

Подпрограмма «Развитие объектов физической культуры и спорта в  МО город Волхов» исполнена в сумме  2 000,0 тыс. рублей.

6. Муниципальная программа МО город Волхов «Стимулирование экономической активности в МО город Волхов  на 2014-2020 годы»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Стимулирование экономической активности в МО город Волхов  на 2014-2020 годы» исполнены в сумме 99,9 тыс. рублей или  на 99,9 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,02 %.
Данная программа состоит из 1 подпрограммы:
Подпрограмма «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка  МО город Волхов» исполнена в сумме  99,9 тыс. рублей.

7. Муниципальная программа МО город Волхов «Безопасность  МО город Волхов»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Безопасность  МО город Волхов» исполнены в сумме 3 280,8 тыс. рублей или  на 96,3 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,5 %.
Данная программа состоит из 3 подпрограмм:
Подпрограмма «Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений в МО город Волхов» исполнена в сумме  1 358,6 тыс. рублей .

Подпрограмма «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах МО город Волхов» исполнена в сумме  513,6 тыс.рублей.

Подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения в МО город Волхов» исполнена в сумме  1 408,6 тыс. рублей.

8. Муниципальная программа МО город Волхов «Устойчивое общественное развитие в МО город Волхов»

Расходы на реализацию муниципальной программы МО город Волхов «Устойчивое общественное развитие в МО город Волхов» исполнены в сумме 1 824,8 тыс. рублей или  на 94,4 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,3 %.

Данная программа состоит из 5 подпрограмм:
Подпрограмма «Молодежь МО город Волхов» исполнена в сумме  499,8 тыс. рублей.

Подпрограмма «Патриотическое воспитание» исполнена в сумме   42,0 тыс. рублей.

Подпрограмма «Профилактика асоциального поведения в молодежной среде МО город Волхов» исполнена в сумме  116,0 тыс. рублей.

Подпрограмма «Общество и власть» исполнена в сумме  719,0 тыс. рублей.

Подпрограмма «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций  МО город Волхов» исполнена в сумме  448,0 тыс. рублей.

Непрограммные расходы бюджета МО город Волхов в 2015 году исполнены в общей сумме 136 117,5 тыс. рублей  или  на 79,8 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 21,6 %.

В рамках непрограммных расходов бюджета МО город Волхов исполнение выглядит следующим образом:

1. Непрограммные расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления МО город Волхов исполнены в общей сумме 30 497,6 тыс. рублей (годовое исполнение 94,9%).

2. Иные непрограммные расходы бюджета МО город Волхов исполнены в сумме 105 619,9 тыс. рублей или 79,8% от плана года, в том числе направлены на:

- другие общегосударственные вопросы – 22 979,7 тыс.рублей,

- другие вопросы в области национальной экономики – 329,4 тыс. рублей,
- жилищное хозяйство  – 9 097,2 тыс. рублей,
- коммунальное хозяйство – 39 576,9 тыс. рублей,
- благоустройство – 23 038,0 тыс. рублей,
- другие вопросы в области коммунального хозяйства – 3 078,8 тыс. рублей,
- культура – 90,0 тыс. рублей,
- пенсионное обеспечение – 7 039,9 тыс. рублей,
- социальное обеспечение населения – 390,0 тыс. рублей. 
Расходы бюджета МО город Волхов за 2015 год по адресной программе капитальных вложений и ремонтных работ исполнены в сумме 96 021,4 тыс. рублей, из них за счет средств:

- областного бюджета Ленинградской области – 71 873,9 тыс. рублей;
- местного бюджета – 24 037,7 тыс. рублей;

- безвозмездных поступлений в виде добровольных пожертвований – 109,8 тыс. рублей.
Реализация адресной программы исполнена по 5 программам и непрограммным расходам:

- муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО город Волхов на 2014-2017 годы» – 45 755,3 тыс.рублей,

- муниципальная программа «Развитие  автомобильных дорог в МО город Волхов на 2014-2016 годы» –  32 400,7 тыс.рублей,
- муниципальная программа «Безопасность  МО город Волхов 2014-2018 годы» – 743,6 тыс.рублей,
- муниципальная программа «Развитие культуры в МО город Волхов 2014-2016 годы» – 1 231,9 тыс.рублей,
- муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в МО город Волхов на 2014-2018 годы» – 2 000,0 тыс.рублей,

- непрограммные расходы бюджета МО город Волхов – 13 889,9 тыс.рублей.

За 12 месяцев 2015 года бюджет МО г. Волхов исполнен с дефицитом в объеме 120 066,3 тыс. рублей, который сложился за счет:

- изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета в сумме 119 598,3 тыс. рублей;

- продажи иных форм участия в капитале, находящихся в собственности городских поселений (продажи 100%-ной доли муниципального образования город Волхов в уставном капитале ООО «Лотос») – 468,0 тыс. рублей. 

По состоянию на 01.01.2016 года муниципального долга МО город Волхов не значится. 

Задолженность по уплате пеней, начисленных в соответствии с п. 8.3 соглашения о субзайме от 02.09.2002 года № 01-01-06/26-891 с ОАО «Водоканал-Сервис» списана на основании приказа Минфина России от 02.06.2015 года № 142. Обязательства по предоставлению муниципальной гарантии в рамках реализации проекта банка Международного банка реконструкции и развития «Городское водоснабжение и канализация» завершены.
Расходы, производимые за счет средств дорожного фонда бюджета муниципального образования город Волхов за 2015 год исполнены в сумме 55 337,6 тыс. рублей, из них за счет средств:

- областного бюджета Ленинградской области – 20 725,3 тыс. рублей;
- местного бюджета – 34 612,3 тыс. рублей.
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