Заседание Совета депутатов Волховского муниципального района 22.12.2015 года

Во вторник, 22 декабря, депутаты районного Совета третьего созыва собрались на очередное девятнадцатое заседание в большом зале административного здания на Кировском проспекте в городе Волхове.


Утвердив единогласно повестку заседания, состоявшую из десяти пунктов, депутаты приступили к детальному изучению поставленных вопросов.

Первым и основным из вопросов повестки было утверждение районного бюджета Волховского муниципального района на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. Информировала депутатов по данному проекту председатель районного комитета финансов Венера Зверкова, которая одновременно с презентационной версией проекта представила депутатам итоговую сводную таблицу согласованных поправок.
Глава Волховского муниципального района Владимир Новиков довел до сведения присутствующих информацию о состоявшихся публичных слушаниях по проекту бюджета. В результате обсуждения проекта районного бюджета участники публичных слушаний рекомендовали администрации Волховского муниципального района внести на рассмотрение Совета депутатов предложения об увеличении расходов по муниципальной программе Волховского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Волховском муниципальном районе на 2014-2018 годы». Главным архитектором района Сергеем Лутченко предложено в целях реализации Областного закона от 19.10.2016 года № 99-оз «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области» в 2016 году при уточнении районного бюджета рассмотреть вопрос об увеличении финансирования Отделу архитектуры и градостроительства администрации Волховского муниципального района в целях исполнения полномочий сельских поселений в сфере градостроительной деятельности.

Председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и экономическим вопросам Андрей Логинов озвучил депутатам предложения, выработанные в ходе состоявшегося накануне заседания комиссии, суть которых сводится к следующему:

Отделу по культуре, спорту, молодежной политике и туризму администрации Волховского муниципального района поручено в январе 2016 года подготовить на основе статистической информации о достигнутых районом в целом результатах за последние 5 лет (в разрезе видов спорта) и представить в постоянные депутатские комиссии план спортивных мероприятий по приоритетным (с точки зрения повышения рейтинга Волховского муниципального района в данной сфере) и массовым видам спорта на 2016 год с расчетами необходимого финансирования. Администрации Волховского муниципального района в очередном 2016 финансовом году при рассмотрении вопросов о внесении изменений в районный бюджет подготовить предложения по вопросу возрождения системы сдачи норм ГТО в Волховском муниципальном районе, в том числе по финансированию данного направления.
Согласившись со всеми внесенными предложениями, депутаты утвердили районный бюджет на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
В рамках состоявшегося заседания депутаты районного Совета:

- приняли к исполнению Контрольно-счетным органом Волховского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Свирицкое сельское поселение по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

- утвердили Положение о казне Волховского муниципального района, указав администрации района на необходимость принятия срочных мер, направленных на обеспечение сохранности имущества казны района, а именно части школы, расположенной на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение, здания, ранее использовавшегося под детский дом, расположенного на территории муниципального образования Колчановское сельское поселение и строений бывшего пионерского лагеря «Зеленые огни», расположенных на территории Лодейнопольского муниципального района в поселке Оять. Озабоченность в отношении указанных объектов высказал и заместитель Волховского муниципального района Алексей Зорин, присутствовавший на заседании.
Кроме того, на заседании:

- утверждена в размере 390 рублей базовая ставка стоимости 1 квадратного метра, которая будет применяться с 01 января следующего года при расчете арендной платы за пользование недвижимым имуществом Волховского муниципального района;
- утверждены Правила установки и эксплуатации рекламных и информационных конструкций на территории Волховского муниципального района и Положение о Комитете по образованию администрации Волховского муниципального района. Информацию по данным вопросам представила председатель районного КУМИ Валентина Бобылкина; 
- внесены изменения в структуру исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления района и составы постоянных депутатских комиссий Совета депутатов района.

Руководитель аппарата Совета депутатов Ирина Рахнова подробно проинформировала глав муниципальных образований и депутатов района о существенных изменениях законодательства в части совершенствования мер по противодействию коррупции. Со вступлением в силу ряда федеральных законов народным избранникам, наряду с государственными и муниципальными служащими, предстоит отчитываться о своих доходах, расходах и имеющемся у них имуществе. Закон также наложил запрет на некоторые категории лиц, замещающих муниципальные должности, открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.
Татьяна Лютикова ответственный секретарь административной комиссии Волховского муниципального района представила районным депутатам отчет о деятельности комиссии за 2015 год, ответила на поставленные депутатами вопросы и поблагодарила депутатский корпус за активную позицию в вопросе поддержки инициативы о сохранении института административных комиссий на территориях муниципальных образований региона.

Напомню, что на заседании Совета депутатов района, состоявшемся 19 ноября было принято обращение Совета депутатов по вопросу сохранения административных комиссий в адрес Губернатора, Законодательного собрания и районных Советов депутатов региона, которое и было незамедлительно направлено адресатам. Попытка депутатов и администрации вмешаться в ситуацию увенчалась успехом – внесенный в областной парламент проект областного закона, суть которого сводилась к упразднению административных комиссии муниципальных образований, с последующей передачей их функции передать мировым судьям, отозван. Президиум Совета муниципальных образований региона также поддержал позицию волховчан, наш голос услышан. Комиссии продолжают работу, в том числе и по профилактике административных правонарушений.
На этой позитивной ноте заседание было завершено. Но работа депутатов в уходящем году не заканчивается – они вновь соберутся на заседание 30 декабря, что внести окончательные правки в бюджет муниципального района 2015 года.
Принятые Советом депутатов Волховского муниципального района нормативные правовые акты опубликованы 25 декабря в официальном издании района – газете «Провинция. Северо-Запад» и вступили в силу на следующий день после их опубликования.  

С текстами решений Совета депутатов по рассмотренным вопросам также можно ознакомиться на сайте Совета депутатов района в сети «Интернет».

